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Від упорядників 
 
 
 

 
У травні 2015 року виповнюється 80 років з дня народження 

доктора філологічних наук, професора Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя Григорія 
Васильовича Самойленка. 

До відзначення цієї дати та з метою розкриття доробку 
про наукову, педагогічну та громадську діяльність Г. В. 
Самойленка, колективом працівників бібліотеки імені академіка 
М. В. Лавровського підготовлено біобібліографічний покажчик, 
який і пропонується до уваги користувачів. 

Матеріали посібника характеризують Григорія 
Васильовича як багатогранну особистість – педагога, 
літературознавця, історика культури України, бібліографа, 
гоголезнавця, талановитого організатора і керівника, 
почесного громадянина міста Ніжина, який понад 50 років 
свого життя віддав освітянській справі. 

У посібнику представлено 642 записи монографій, статей із 
наукових збірників та періодичних видань, матеріалів 
конференцій, рецензій за період з 1961 по 2015 рік. 

Покажчик відкривається привітальним словом до ювіляра 
від проректора по науковій роботі та міжнародних зв’язків 
Мельничука В. О. , декана філологічного факультету Забарного 
О. В., завідувача кафедрою української мови Бойко Н. І., колег 
по кафедрі зарубіжної та російської літератури та історії 
культури та провідного фахівця музейного комплексу 
університету Парубець А. С. 



 

  5

Даний біобібліографічний покажчик складається з 8 
розділів: 

«Монографії. Навчальні посібники», «Біобібліографічні 
покажчики», «Статті про літературу та літературну 
критику», «Статті з історії культури та краєзнавства», 
«Газетні публікації», «Упорядкування та редагування наукових 
збірників, навчальних посібників та інших видань», 
«Література про життя та діяльність Г. В. Самойленка», 
«Рецензії на наукові праці Г. В. Самойленка». 

Покажчик має суцільну нумерацію бібліографічних записів. 
У межах розділів документи розміщені у хронологічному 
порядку за зведеною українсько-російською абеткою.  

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено за чинними 
в Україні стандартами. Під час підготовки покажчика були 
використані каталоги, картотеки та фонди бібліотеки 
Ніжинського державного університету. 

Допоміжний апарат біобібліографічного посібника 
представлено «Іменним покажчиком», у якому наведені 
прізвища  упорядників, редакторів та інших осіб, відомості про 
яких є в бібліографічних записах та «Алфавітним покажчиком 
праць Г. В. Самойленка». 

Біобібліографічний покажчик адресовано науковцям, 
педагогічним працівникам, студентам і всім, хто цікавиться 
філологією та історією світової, української та регіональної 
культури. 
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В особі нашого ювіляра ми вітаємо науковця, який активно 

досліджує і пропагує історію двохсотлітнього Гоголевого вишу. 
Монографії і наукові розвідки доктора філологічних наук, професора 
Григорія Самойленка доводять приналежність найстаршого на 
Україні навчального закладу до вищої школи. 

В інші часи тут превалювали то одні, то інші ідеали. Але ще з 
часів Гімназії вищих наук не проминальною залишалася традиція 
освіти, виховання й культури. Не переривався і ланцюг її носіїв, до 
якої належить і заслужений діяч науки і техніки України Григорій 
Васильович Самойленко. 

Його подвижницьку працю оцінили колеги; починаючи з 2006 
року Григорій Васильович щорічно – в числі переможців 
університетського конкурсу «Науковець року». Творчий доробок 
ніжинського професора помітили в Україні. 2011 року його 
відзначили премією Г. Вороного за вагомий особистий внесок у 
розвиток вітчизняної науки, 2012-го – орденом «За заслуги» ІІІ 
ступеня, а 2013-го – державною літературно-мистецькою премією 
імені Миколи Гоголя. 

Вагомі пошуки науковця продовжують і розвивають його 
студенти й аспіранти. Шанобливо дякуємо за такий здобуток і 
бажаємо творчої наснаги ще на довгі роки. 
  

Олександр Мельничук – проректор з  наукової 
                                                             роботи та міжнародних зв’язків. 
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З КОГОРТИ ВИДАТНИХ ВЧЕНИХ 
 
 
 
 

                                           Олександр Забарний – декан філологічного  
                                            факультетуНіжинського державного 

                                            університету імені Миколи Гоголя, 
                                            член Національної спілки письменників та  
                                            Національної спілки журналістів України 

 
   

 Ім’я заслуженого діяча науки і техніки України, доктора 
філологічних наук, професора Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя Григорія Васильовича Самойленка добре відоме 
в наукових колах не лише нашої держави, а й далеко за її межами. 
Непересічний науковець, порядна і чесна людина, палкий патріот 
України Г. Самойленко ось вже п’ятдесят два роки своєї педагогічної 
діяльності присвятив молоді. Сіє «розумне, добре, вічне», щедро 
роздаровуючи свої знання студентам, майбутнім педагогам. Григорій 
Васильович любить і поважає вчительську працю, бо сам за 
покликанням учитель. Він з особливою теплотою згадує свої перші 
освітянські кроки у Згурівській школі-інтернаті на посаді вчителя 
російської мови та літератури. Скільки молодечого завзяття у його 
словах… Саме тому, серед численних його наукових здобутків, 
особливе місце відведене методиці викладання літератури. Його 
посібники «Изучение творчества Н.В.Гоголя в школе», «Изучение 
творчества А.Фадеева в школе», «Изучение творчества А.И. Герцена», 
«Жизнь – подвиг. Изучение Н.А.Островского в школе» та інші і до 
сьогодні користуються зацікавленістю і попитом вчителів. Професор 
Г.В. Самойленко частий гість на науково-практичних семінарах 
вчителів-словесників міста Ніжина та Чернігівщини. Він досконало 
знає і шанує освітянські традиції Поліського краю, тож не випадково 
його доробок у колективній монографії « Вища педагогічна освіта і 
наука України: історія, сьогодення та перспективи розвитку. 
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Чернігівська область» (2012) чи не найвагоміший. Його педагогічна 
діяльність високо оцінена на державному рівні: професор Г.В. 
Самойленко – «Відмінник народної освіти України», «Відмінник 
народної освіти Казахстану», за свою творчу працю у справі 
виховання молодого покоління він нагороджений медаллю А.С. 
Макаренка, медалями «За трудовую доблесть» і «Ветеран труда», 
знаком «За отличные успехи в работе в области висшего образования 
СССР». 

Та все ж, Григорій Васильович передусім науковець. Він автор 
понад п’ятдесяти монографій та навчальних посібників, більше 450 
наукових статей, надрукованих у фахових виданнях України та 
зарубіжжя.  

Неодноразово обирався до складу спеціалізованих вчених рад по 
захисту докторських (Національний університет імені Т.Г. Шевченка, 
м. Київ) та кандидатських дисертацій (Харківський педагогічний 
університет імені Г.С. Сковороди; Інститут педагогіки АПН України, 
м. Київ). А ще він невтомний редактор та упорядник збірників 
наукових праць. За його упорядкуванням вийшло 117 наукових 
збірників, серед них особливе місце посідають ДАКівські видання – 
«Література та культура Полісся» та «Наукові записки Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя. Філологічні науки». 
Якщо додати до зазначеного вище щоденне читання лекцій 
студентам, проведення індивідуальних консультацій з магістрантами 
та аспірантами, багаторічне керівництво науковою кафедрою 
«російської і зарубіжної літератури та історії культури» у 
Гоголівському університеті, то виникне слушне запитання: «Звідки ж 
професор Г.В. Самойленко бере наснагу для праці? Де джерела його 
творчості?!» 

Їх слід шукати, на мою думку, у тому середовищі та життєвому 
гарті, яке сформувало вченого. Григорій Васильович Самойленко 
народився 1 травня 1935 року в селі Нові Петрівці, що на Київщині, в 
робітничій родині. На його дитинство і юність випали лихоліття 
війни, голодні повоєнні роки. Так що вартість заробленої копійки чи 
шматка хліба він знає не з оповідок. На власній долі усвідомив. А 
тому роботи не боїться змалечку – вміє і любить працювати. Вже у 
шкільні роки хлопець відчув любов до освіти. Навчання давалося 
легко, особливо гуманітарні дисципліни. Та поспішати до вузу юнак 
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не став. Після закінчення школи вирішив спочатку виконати свій 
громадянський обов’язок – відслужити у війську. 

Чи думав тоді юнак, який народився серед розлогих 
хліборобських ланів, що доля його закине на військовий корабель 
Північного флоту у суворі краї штормів та буревіїв. Проте не знітився 
і у відчай не впадав. Служив чесно, як і належить справжньому воїну. 
За гострий розум, принциповість, веселу і водночас вдумливу вдачу, 
товариський характер та енергійність обрали його моряки комсоргом 
комсомольської організації корабля. І він виправдав їхню довіру. За 
чотири роки служби був двічі відзначений Почесними грамотами ЦК 
ВЛКСМ. І донині в серці зберігає отой молодечий комсомольський 
запал. 

Проте як не вабило юнака море, прагнення до знань перемогло. 
По закінченню служби у 1958 році Григорій Самойленко стає 
студентом філологічного факультету Київського університету імені 
Тараса Шевченка. Це був час, коли лекції перед юнаком читали 
професори О.А. Назаревський, В.А. Капустін, В.І. Масальський, І.Я. 
Заславський, доц. В.І. Маслов, а спецкурси вели академік 
О.Білецький, член-кореспондент АН України Н.Є. Крутикова. І 
донині пам’ятає Григорій Васильович, як захоплююче читав спецкурс 
із художнього перекладу неперевершений Максим Тадейович 
Рильський. То була еліта вітчизняної філологічної науки. Спілкування 
з нею і заклало міцний науковий підмурівок у долі Григорія 
Самойленка. А ще неповторна студентська аура тих років. Адже 
поряд на курсі навчався Іван Драч. А в аудиторіях «жовтого корпусу» 
університету звучали пристрасні поезії Василя Симоненка, Бориса 
Олійника, Миколи Сома, Миколи Сингаївського. Тут народжувалася 
проза Юрія Мушкетика та Григора Тютюнника. Так, професор Г. 
Самойленко із покоління «шістдесятників» і цим сказано багато. 

Висока філологічна культура та творча атмосфера на факультеті 
сприяла залученню студентів до науково-дослідницької роботи. 
Перша наукова стаття третьокурсника Григорія Самойленка «Із історії 
перекладу вірша Тараса Шевченка «Заповіт» на російську мову» була 
наслідком роботи у спецсемінарі професора І.Я. Заславського, котрий 
зумів привити своїм студентам навички справді дослідницької праці. 
А ще студент Г.Самойленко по-новому відкрив для себе поезію 
Кобзаря, він зрозумів, чому пристрасне Шевченкове слово стало 
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рідним не лише українцям, але й росіянам, полякам, білорусам і 
чехам. Це були перші кроки юнака в літературознавстві. 

Активна громадянська позиція у поєднанні з фундаментальною 
науковою підготовкою, міцними знаннями відкривали перед 
випускником університету Григорієм Самойленком блискучу наукову 
перспективу. Але він обрав школу. Певно відчувало юначе серце, що 
саме там чекає його доля. У Згурівській школі-інтернат він 
познайомився із молодою вчителькою початкових класів Надією 
Флорівною, з якою ось уже п’ятдесят років їх поєднує подружнє 
життя. Для Григорія Васильовича дружина не просто близька людина, 
вона – ангел-охоронець, мудрий порадник, лагідна мати їхніх дітей. 
Професор Самойленко – щасливий батько, люблячий дідусь, у нього 
два сини і троє онучат. Старший син, Олександр, пішов батьківською 
стежкою. Він кандидат історичних наук, доцент, працює проректором 
з навчально-методичної роботи у Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя. Його дружина, Олена, кандидат 
педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки названого 
університету. Молодший син, Сергій, також кандидат історичних 
наук, працює у апараті Кабінету Міністрів України. Григорій 
Васильович щасливий своїми дітьми, бо з родинного затишку черпає 
він наснагу для своєї наукової роботи. 

Шлях у науку для молодого літературознавця почався у 1967 році, 
коли він почав навчатися у аспірантурі Київського державного 
університету, яку успішно закінчив у 1970 році. У січні 1971 року з 
успіхом захистив кандидатську дисертацію і отримав науковий 
ступінь кандидата філологічних наук. 

З вересня 1970 року Григорій Васильович працює в Ніжинській 
вищій школі: спочатку на посаді асистента, з липня 1971 року на 
посаді старшого викладача, з березня 1973 року на посаді доцента 
кафедри російської та зарубіжної літератури. У 1974 році колеги по 
кафедрі обрали його своїм керманичем. Ось вже 41 рік він завідує 
науковою кафедрою. У лютому 1988 року Г.В. Самойленко з успіхом 
захистив докторську дисертацію, а у 1989 році йому присвоєно вчене 
звання професора.  

Двічі ( від 1972 до 1974 року та від 1988 до 2003 року) Григорій 
Васильович Самойленко обирався на посаду декана філологічного 
(історико-філологічног) факультету Гоголівського вишу. Досвідчений 
керівник і вихователь, умілий організатор навчально-виховної, 
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методичної і наукової діяльності на факультеті професор Самойленко 
доклав багато зусиль для відродження славетних традицій Ніжинської 
історико-філологічної школи. За роки його перебування на посаді 
декана факультету розпочався процес створення навчальних планів зі 
спеціальностей «українська мова і література та історія», «російська 
мова та література та історія», тобто відродився історико-
філологічний факультет. Особливість одночасної фахової підготовки 
вчителів філології та історії полягала в тому, що студенти бачили 
історичний процес в розвитку суспільства і водночас розуміли, як 
факти історичної дійсності впливають на розвиток мови, літератури, 
художньої культури. У 1992 році філологічний факультет був 
офіційно перейменований на історико-філологічний. Велика робота 
деканату під керівництвом професора Г.Самойленка сприяла тому, що 
на факультеті почали відкриватися нові спеціальності «історія та 
народознавство», «історія та основи правознавства». Саме завдяки 
великій організаторській роботі Г.В. Самойленка, у 1999 році, у вузі 
було відкрито історико-правознавчий факультет. Крім історичної 
спеціальності, у цей же час на філологічному факультеті була 
відкрита спеціалізація «художня культура», яка поєднувалася із 
навчальними курсами української та російської філології. Для 
введення зазначеної спеціалізації в Ніжині були створені належні 
умови: функціювала картинна галерея, працювали досвідченні 
викладачі, які добре знали мистецтво і могли забезпечити читання 
основних курсів, фонд вузівської бібліотеки нараховував майже 
мільйон книжок із різних галузей знань. Для забезпечення 
навчального процесу на факультеті були створені 4 нові кафедри. 

У 1990 році професором Г.В. Самійленком була сформована 
кафедра історії культури і народознавства, а у 1996 році на базі 
кафедри була відкрита аспірантура зі спеціальності 17.00.01 «Теорія 
та історія культури». У тому ж 1990 році Григорієм Васильовичем 
було засновано науковий збірник праць «Література та культура 
Полісся». Нині, це - видання ДАК України, яке добре знають не лише 
на теренах нашої держави, але й далеко за її межами. Окремі видання 
збірника знаходяться в бібліотеці Конгресу США, в бібліотеках 
Гарварду та Альбертського університету в Канаді. На сьогодні за 
упорядкуванням професора Г.Самойленка вийшло вже 77 чисел 
збірника. 
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Кафедра історії культури, яку очолює професор Г.В. Самойленко, 
стала потужним науковим центром комплексного дослідження 
духовної спадщини Сіверського краю, його культурно-мистецького 
краєзнавства. Основна увага дослідників зосереджена на осмисленні 
літературно-мистецького процесу Чернігівщини в 
загальнокультурному контексті України. 

На основі проведених досліджень професор Г.В. Самойленко 
написав і видав такі книги: «Сторінки літературного життя 
Чернігівщини ХІІ-ХVIII ст.», «Ніжинська філологічна школа.1820-
1990», «Вчені філологи Ніжинської вищої школи», «Марія 
Заньковецька і театральне життя Ніжина», «Нариси культури Ніжина» 
(у 5-ти книгах у співавторстві з О.Г. та С.Г. Самойленками), 
«Ніжинська вища школа», «Ніжинський драматичний театр імені 
М.М. Коцюбинського», «Громадсько-культурне та літературне життя 
Чернігова кінця ХІХ – поч. ХХ ст.», «Ніжин – місто європейське» та 
інші. За багаторічну і плідну працю на ниві літературно-мистецького 
краєзнавства у 1999 році професор Г.В. Самойленко був відзначений 
обласною літературно-мистецькою премією імені Михайла 
Коцюбинського, а вдячні ніжинці обрали його Почесним 
громадянином міста Ніжина.  

У 2006 році указом Президента України за вагомий науковий 
доробок у галузі розвитку освіти та науки держави професору 
Самойленку Г.В. було присвоєно звання «Заслужений діяч науки і 
техніки України». 

Але повернемося до витоків. Фундаментальна університетська 
підготовка дозволила вченому виявити багатогранність свого 
наукового таланту, проте найулюбленішою галуззю його наукових 
уподобань було літературознавство. Ще за час завідування Г. 
Самойленком кафедрою російської та зарубіжної літератури у вузі 
поновлюється вивчення творчості Миколи Гоголя. У 1979 році за 
ініціативи Григорія Васильовича була проведена перша після 1959 
року Всесоюзна гоголівська конференція, в роботі якої брали участь 
багато відомих радянських літературознавців. Саме з тих часів 
Ніжинська вища школа і стала одним із найбільш відомих на теренах 
колишнього СРСР наукових центрів вивчення гоголівської спадщини, 
про що свідчать 11 Міжнародних наукових конференцій, вихід понад 
20 збірників праць на гоголівську тематику, серед них : «Гоголь и 
современность: Творческое наследие писателя в движении епох» 
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(1983), «Наследие Гоголя и современность»(1988), «Творчество Н.В. 
Гоголя и современность» (1989), «Гоголь і світова культура» (1994) та 
інші. 

Вагомим здобутком гоголезнавства стала бібліографічна праця 
професора Г.В. Самойленка у співавторстві з доцентом 
Є.М.Михальським «Н.В. Гоголь и литература народов СРСР» (1984) 
та одноосібні видання проф. Г.Самойленка «Ніжин – місто юності 
Гоголя» (2002), « Микола Гоголь і Ніжин» (2008), «Музей Миколи 
Гоголя в Ніжині»(2008), «Творча спадщина Гоголя на перетині епох» 
(2009), «Гоголь у ХХ столітті. Європа. Середня Азія. Закавказзя: 
тематико-бібліографічний покажчик» (2009). У наукових працях 
обґрунтовано і доведено, що саме у Ніжині пройшло формування і 
становлення Миколи Гоголя як майбутнього світового письменника. 
Крім цього, бібліографічний посібник, до якого включено понад 8 
тисяч праць вчених світу, дає можливість долучитися до текстів і 
думок Гоголя у контексті ХХ століття і зрозуміти, чому оригінальні і 
так актуальні для сьогодення його герої. 

У 1995 році у Ніжинському виші на базі кафедри світової 
літератури був створений Всеукраїнський Гоголівський науково-
методичний центр (керівник П.В. Михед), який став видавати збірник 
наукових праць «Гоголезнавчі студії» (відповідальний редактор 
П.В.Михед), на сьогодні вийшло 22 номери.  

Справжнім відкриттям у літературознавстві стали монографії 
професора Г.В. Самойленка «Хроніка написання другого тому 
«Мертвих душ» М.Гоголя» та «Ніжинський список другого тому 
«Мертвих душ» М.Гоголя» (2012), над якими вчений працював понад 
десяти років. Це ґрунтовні, новаторські наукові видання. Мудрі 
твердять: «Геніальні рукописи не горять!». Професор Г.В.Самойленко 
підтвердив цю життєву аксіому. Він повернув людству, здавалося б 
втрачений назавжди, другий том спалених Гоголем «Мертвих душ». І 
в цьому його науковий подвиг! 

Книга «Хроніка написання другого тому «Мертвих душ» 
М.Гоголя» - єдина наукова розвідка такого плану , яка побудована на 
чисельних документальних джерелах. Ця книга надає можливість 
іншим дослідникам творчості геніального вихованця Гімназії вищих 
наук поглиблено сприйняти головний твір його життя - «Мертві 
душі» - для подальшого їхнього наукового аналізу. 
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Книга «Ніжинський список другого тому «Мертвих душ» вперше 
в літературознавстві висвітлює проблему списків твору письменника 
в історико-суспільному та літературному контекстах, вперше 
здійснює текстологічне порівняння списку другого тому «Мертвих 
душ» з академічним виданням і доводить, що ніжинський список 
відрізняється від усіх інших своєю повнотою і відредагованістю 
тексту та може бути основою для нового видання повного зібрання 
творів М.В. Гоголя. Названі книги – це вагомий доробок вченого у 
сучасне гоголезнавство. У 2013 році праця ніжинського вченого-
гоголезнавця професора Г.В. Самойленка була гідно оцінена 
науковою спільнотою України, його праці були відзначені державною 
літературно-мистецькою премією імені Миколи Гоголя. 

Окрім наукової праці Григорій Васильович ще й невтомний 
ентузіаст-організатор. Він – генератор евристичних ідей. Саме за його 
ініціативи на факультеті було проведено організацію і створення 
іменних аудиторій вихованців Ніжинської вищої школи, створено 
кімнату-музей філологічного факультету, переобладнано і поновлено 
експозиції музею Історії Ніжинської вищої школи та музею М.В. 
Гоголя, проведено переформатування експозиції картинної галереї 
університету. І кожен розпочатий професором Г.В. Самойленком 
науковий чи мистецький проект неодмінно завершувався успіхом.  

Щедрий на відзнаки став для Григорія Васильовича 2009 рік: 
професорсько-викладацький колектив університету відзначив його 
невтомну працю медаллю Миколи Гоголя, а Міністерство освіти та 
науки України відомчою відзнакою «За наукові досягнення». У 2010 
році професору Г.В. Самойленку рішенням Вченої ради університету 
було присвоєне звання «Заслужений працівник Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя». А у 2011 році 
наукова громадськість Чернігівщини відзначила досягнення 
професора Г.В. Самойленка премією в галузі науки і вищої освіти 
імені Григорія Вороного. 

Наказом Президента України від 21 січня 2012 року за №28/ 2012 
за значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-
технічний, культурно-освітній розвиток Української держави його 
нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. Ось таке яскраве 
життя, ось таке віддане служіння людям… 

Дорогий наш учителю і наставнику, нині Ви зустрічаєте свою 
восьмидесяту весну, зустрічаєте її достойно, з вагомим науковим та 
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життєвим доробком. Дозвольте ж від імені професорсько-
викладацького складу та студентства факультету сердечно привітати 
Вас із цією ювілейною датою. Побажати міцного здоров’я, творчості 
та наснаги. Нехай Ваш талант ще довгі роки служить рідному 
університетові, Поліському краю і народові України. 

З роси і води Вам, Учителю! 
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ЩАСЛИВА ДОЛЯ – У НЕВТОМНІЙ ПРАЦІ 
 

                                Надія Бойко – доктор філологічних наук, 
                                         професор, завідувач кафедри української мови  

        НДУ імені Миколи Гоголя  
                          

  
Ось і знову прийшла до нас довгоочікувана весна, яка щороку 

несе на землю Божу благодать, тепло, море сонця, радість 
пробудження природи, а цієї днини ще й славний ювілей величної 
ЛЮДИНИ – Григорія Васильовича Самойленка. Феноменом 
покликання талановитої Людини, видатного вченого, справжнього 
науковця, інтелектуала високої проби на довгі роки стала філологічна 
царина, а Ніжинщині вкотре пощастило на невтомного дослідника, 
провідного науковця, талановитого вченого, свідомого свого вибору 
як покликання та обов’язку.  

Далекого вже сьогодні 1970 року після закінчення аспірантури в 
найпрестижнішому столичному університеті імені Тараса Шевченка 
до Ніжинського педагогічного інституту імені Миколи Гоголя приїхав 
Григорій Васильович Самойленко – людина винятково 
самодисциплінована, високо позитивна в усіх загальносповідувальних 
людських і громадських вимірах, енергійна, наполеглива, впевнена у 
своїх силах.  

Першотравень... Це весняна пора, коли в природі вже все ожило, 
забуяло яблуневим квітом, розмаїтим травозіллям. Саме такої 
сонцесяйної і життєствердної пори – 1 травня 1935 року – у 
робітничій сім’ї в селі Нові Петрівці Вишгородського району 
Київської області народився Григорій Васильович Самойленко. 
Дитинство ювіляра припало на важке довоєння, лихоліття війни і 
голодні та холодні повоєнні роки, воно було наповнене ранньою 
працею. Саме в цей період у напруженому плині сільського життя 
формувалися й міцніли підвалини духу, велика сила волі, життєва 
стійкість, витривалість, жага до знань. Після закінчення середньої 
школи та чотирирічної служби на Північному Флоті в дивізії 
торпедних катерів Григорій Васильович Самойленко успішно 
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навчається в Київському державному університеті імені Тараса 
Шевченка на філологічному факультеті. У 1963 році випускника 
столичного університету радо зустріла Згурівська восьмирічна школа-
інтернат. Саме тут розпочалася плідна педагогічна діяльність ювіляра, 
яка тривала чотири роки. У стінах Згурівської школи-інтернату 
відбулося знайомство з особливо дорогою для Григорія Васильовича 
людиною – дружиною Надією Флорівною. Ось уже скоро й золоте 
весілля, уже майже 50 років це миле подружжя в мирі та злагоді 
крокує по життю. Надія Флорівна і Григорій Васильович зростили 
двох прекрасних синів, які стали відомими в Україні вченими. Та 
найбільшою радістю і втіхою для ювіляра сьогодні є дві внучки і 
маленький Андрійко, продовжувач славного роду Самойленків. 

У Ніжинській вищій школі Григорій Васильович пройшов 
плідний викладацький шлях, перебуваючи на посадах асистента 
(1970), старшого викладача (1971–1972), доцента (1973–1988), 
професора (із 1989), завідувача кафедри і декана філологічного 
(історико-філологічного) факультету. Доктором філологічних наук 
учений став у 1988 році, захистивши докторську дисертацію на тему 
«Літературно-критична діяльність О.О.Фадєєва і розвиток радянської 
критичної думки 20-50-х років» і зреалізувавши своє покликання в 
щоденній невсипущій праці. 

Талановитий літературознавець однаково залюблений у барви 
художнього слова, історію рідної та зарубіжної культури, 
краєзнавство і педагогічну роботу, якій присвятив більше півстоліття 
(52 роки!) свого життя. Григорій Васильович – мудрий, талановитий і 
творчий Учитель і керівник. Протягом 20 років він очолював 
філологічний (пізніше, відроджений з його ініціативи та 
найактивнішої участі в розбудові, – історико-філологічний) факультет 
(1972-1974, 1988-2004). Одночасно з 1974 року і до сьогодні Григорій 
Васильович – зразковий завідувач кафедри. Спочатку російської і 
зарубіжної літератури (1974-1988), пізніше створеної ним кафедри 
історії культури і народознавства (1991-2003), а з 2004 року і до 
сьогодні ювіляр очолює провідну на факультеті кафедру світової 
літератури та історії культури. Досвідчений і передбачливий керівник 
протягом багатьох років на ґрунті справжньої інтелігентності, 
партнерства і довіри гуртує навколо себе як колектив філологічного 
факультету, так і колектив кафедри світової літератури та історії 
культури. Григорій Васильович успішно готує педагогічні та наукові 
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кадри для всієї України. Його учні (тисячі вчителів і десятки 
кандидатів філологічних, педагогічних наук) плідно працюють у 
середніх і вищих навчальних закладах, академічних установах 
України, творчо реалізуючи ідеї свого Вчителя. 

Сучасний науковий світ знає Григорія Васильовича і як глибокого 
науковця, що досліджує українську та російську літературу, культуру, 
є одним із фундаторів українського гоголезнавства, і як члена кількох 
спеціалізованих вчених рад, і як мудрого наставника, щирого 
порадника, найвагомішим досягненням якого є підготовлені учні та 
наукові праці широкого діапазону, які добре знають і цінують у 
багатьох вишах України. Виявом високої громадянської зрілості, 
українського патріотизму є сформована вченим наукова школа 
регіонального вивчення літератури та культури Полісся. Серед 
опублікованих понад 500 наукових праць (47 монографій, 29 
навчальних посібників, бібліографічних покажчиків і статей) 
особливу увагу науковців привертають монографії «Літературне 
життя Чернігівщини XII–XX століть», «Культура Чернігівщини XI – 
першої половини XVII ст.», «Марія Заньковецька і Поліський край», 
які у 2005 році на конкурсі «Краща книга року 2004» справедливо 
були визнані найкращими, кваліфіковані авторитетним журі як по-
новаторському самобутні змістовні твори. Вони посіли перше місце в 
номінації «Наукова література». Виразно помітними стали й інші 
краєзнавчі праці вченого, зокрема монографії «Леонід Глібов у колі 
сучасників» (2011), «Тарас Шевченко і Ніжинська вища школа» 
(2013) та ін.  

Досить значним досягненням Григорія Васильовича є праці, 
присвячені вивченню історії Ніжинської вищої школи. Опубліковано 
десятки біобібліографічних покажчиків, присвячених видатним 
ученим (серія «Вчені-філологи Ніжинської вищої школи»), а також 
бібліографічний довідник «Вчені-філологи Ніжинської вищої школи». 
Найбільшою приємністю для працівників університету стала праця 
Григорія Васильовича та Олександра Григоровича Самойленків 
«Ніжинська вища школа: сторінки історії» (2005), у якій із почуттям 
великої пошани та любові до засновників вишу, до митців зі 
світовими іменами, до своїх колег – викладачів давно минулих і 
сучасних років – на багатому архівному та документальному 
матеріалах віддзеркалено двохсотрічну історію Ніжинської вищої 
школи.  
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Щедрим ужинком у творчому доробку ювіляра є монографії і 
бібліографічні праці, присвячені творчості Миколи Гоголя. Григорій 
Васильович став ініціатором вивчення спадщини Миколи Гоголя в 
Ніжинській вищій школі, активним організатором проведення 
наукових конференцій, випуску гоголівських збірників. Учений 
активізував написання засадничих праць, що сприяло створенню в 
університеті Гоголезнавчого центру, відомого нині далеко за межами 
України. До визначних праць ученого належать «М. В. Гоголь і 
літератури народів СРСР» (1984), «Н. В. Гоголь и Нежин. Нежинская 
гимназия высших наук князя Безбородко, начало творчества» (1989, у 
співавторстві), «Гоголь і Ніжин» (2008), «Творча спадщина Гоголя на 
перетині епох» (2009), «Гоголь у ХХ ст.» (2009) та багато інших. 
Фундаментальна монографія «Гоголь і Ніжин» (2008) на конкурсі 
«Краща книга 2009» у номінації «Наукова література» посіла друге 
місце.  

Якісний викладацький склад багатьох сучасних кафедр 
університету, репрезентований докторами і кандидатами наук із 
філології, історії, педагогіки, – це результат багаторічної, копіткої і 
напруженої праці професора Григорія Васильовича Самойленка як 
засновника і відповідального редактора ДАКівського наукового 
збірника «Література та культура Полісся» (із 1990 року побачили 
світ 77 випусків), відповідального редактора «Наукових записок 
Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 
Філологічні науки», упорядника та наукового редактора багатьох 
наукових збірників праць. Із глибокою вдячністю відзначають це 
викладачі всіх кафедр університету, а особливо – філологічного 
факультету.  

Сьогодні в Україні й далеко за її межами ім’я вченого широкого 
діапазону – літературознавця, фундатора українського гоголезнавства, 
бібліографа, історика культури, краєзнавця – Григорія Васильовича 
Самойленка широковідоме, воно давно вписане в історію 
українського та російського літературознавства, добре знане у всьому 
слов’янському культурологічному світі. Григорій Васильович – 
доктор філологічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки 
України (2006), нагороджений медаллю «Ветеран праці» (1985) і «За 
трудову доблесть» (1986). Наукова, педагогічна й громадська 
діяльність Г. В. Самойленка справедливо відзначена численними 
нагородами: медалями імені А. С. Макаренка Міністерства народної 
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освіти України (1990), імені М. В. Гоголя (за вагомий внесок у 
розвиток освіти, науки, культури (2009)); знаками «За відмінні успіхи 
в роботі» Міністерства вищої освіти СРСР (1980), «Відмінник 
народної освіти України» (1982), «Відмінник народної освіти 
Республіки Казахстан» (1980), «За наукові досягнення» Міністерства 
освіти України (2009), «Заслужений працівник Ніжинського 
державного університету імена Миколи Гоголя» (2010); почесними 
грамотами Міністерства народної освіти (1995, 1998, 2000, 2006). Г. В. 
Самойленко став лауреатом літературної премії ім. М. 
Коцюбинського (1990), премії в галузі науки і вищої освіти ім. Г. 
Вороного (2011) та державної літературно-мистецької премії ім. М. 
Гоголя (2013). Григорій Васильович є членом Національної спілки 
краєзнавців України (2010), йому присвоєно звання Почесного 
громадянина міста Ніжина (1999). У 2012 році за сумлінну 
багаторічну працю, тематичні широти наукових досліджень, 
актуальність і перспективність багатопланового доробку Г. В. 
Самойленка нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступеня («за 
значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-
технічний, культурно-освітній розвиток незалежної Української 
держави, вагомі трудові досягнення, багаторічну сумлінну працю та з 
нагоди Дня Соборності і Свободи України»).  

Із вершин прожитого і пережитого, вимріяного й осмисленого 
сьогодні добре видно і стежки, і дороги, які вели Вас, 
вельмишановний Григорію Васильовичу, до художнього тексту, 
літературознавчих парадигм, культурологічних глибин, гоголезнавчих 
студій... Невтомна праця для Вас завжди була насолодою і змістом 
життя, а любов до літератури, глибина думки, невичерпність 
інтересів, величність душі, щирість, доброта і водночас виняткова 
воля, рішучість, відданість улюбленій справі гідні захоплення. Ви 
зуміли гармонійно поєднати мудрість науковця, досвід педагога, 
справедливість керівника, батьківську любов і дідусеву ласку. Нехай 
Господь Бог дарує Вам міцне здоров'я, свіжі сили й невичерпну 
творчу наснагу на довгі-предовгі роки. Щедрих Вам ужинків із ниви 
наукової та педагогічної.  
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Що, власне, завжди кажуть про ювілярів? Особливо, коли мова 

про такий поважний ювілей, як у нашого шановного Григорія 
Васильовича? Це ціла епоха, це доля, це та життєва нива, яку 
«прожити – то не поле перейти…». 

Сьогодні чомусь побутує думка, що науковець – це така собі 
теплична квітка, яка не знає ні реальних турбот, ні реального 
життя. Коли йдеться про Григорія Васильовича – це зовсім не так. 
За довгі роки свого життя він пройшов таку життєву школу, яку не 
кожен гідно витримує, бо вона не кожному й випадає… «Що доля 
нелегка, в тім користь і своя є, Блаженний сон душі мистецтву не 
сприяє..» (Л.Костенко). Ці слова класика відображають життя 
нашого ювіляра, адже були і повоєнні голодні роки дитинства, і не 
менш важкі часи навчання, і справжня сувора служба на флоті, і 
знову навчання, становлення та реалізація у плані професійному.  

Про таких, як наш Григорій Васильович, кажуть: «Людина, яка 
зробила себе сама». Працелюбство, наполегливість, 
цілеспрямованість, затятість у подоланні перешкод і постійний 
пошук – це чи не головні складові результативності і продуктивності 
роботи професора Г.В. Самойленка і як викладача, і як наставника 
аспірантів, і як завідувача кафедри, і як декана факультету кількох 
каденцій, і як автора численних наукових монографій. Разом з тим – 
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гуманність і виваженість, толерантність і м’якість у стосунках з 
колегами, студентами – невід’ємні риси Григорія Васильовича. 

Багатогранність людини визначається колом її зацікавлень і 
спілкування, видом діяльності. Важко визначити, що для професора 
Г. В. Самойленка більш важливо: чи екскурсія визначними місцями 
України зі студентами, чи інтерв’ю для телеканалу про роль і місце 
Ніжина в історії України, чи проведення чергової наукової 
конференції в університеті, чи копітка редакторська робота над 
випусками збірників «Література та культура Полісся» і «Наукові 
записки», чи підготовка до друку чергової фундаментальної праці, чи 
просто бесіда на тему літературно-мистецького краєзнавства…  

Окремою віхою наукового життя професора Г.В.Самойленка 
стали гоголезнавчі студії. Дослідницький інтерес до постаті Гоголя і 
вивчення його творчої спадщини і сьогодні залишаються важливою 
сферою діяльності Григорія Васильовича, а наукові результати, без 
жодних перебільшень, є однією із чільних сторінок як сучасного 
гоголезнавства, так і особливою гілкою української русистики. 

Це саме той випадок, коли людині цікаво все, чим вона 
займається, на що спрямовується її дослідницька думка. Можливо, 
цим і пояснюється така продуктивність? Колеги часто запитують 
Григорія Васильовича: ну як Ви все встигаєте? У відповідь він просто 
посміхається…  

  
 Дорогий і шановний Григорію Васильовичу!  
 Колеги кафедри російської і зарубіжної літератури та історії 

культури щиро вітають Вас із знаменною датою 80-річчя і зичать 
міцного здоров’я, творчої наснаги, дослідницького запалу, миру, 
всіляких гараздів та довголіття! 

 З любов’ю і шаною до Вас, Григорію Васильовичу – колектив 
кафедри російської і зарубіжної літератури та історії культури 
НДУ ім. Миколи Гоголя 
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 Ім’я Григорія Васильовича Самойленка золотими літерами 
вписане в історію Ніжинської вищої школи, її освіти, науки та 
культури. Знаний науковець, педагог, громадський діяч та, 
насамперед, людина, шляхетність і порядність якої іде від серця, від 
душі. Багата на наукові та педагогічні досягнення ця особистість, ще 
одну грань якої хотілося б розкрити. Григорій Васильович зробив 
великий та вагомий внесок у розвиток музейної справи в 
Ніжинському державному університеті ім. М. Гоголя. Власне кажучи, 
він один із тих, хто займався створенням і реорганізацією музею 
історії Ніжинської вищої школи. В експозиціях трьох залів велика 
кількість цінних та раритетних матеріалів і експонатів із власних 
фондів професора Самойленка. А його краєзнавчі, історичні та 
культурологічні коментарі до екскурсій завжди на найвищому 
науковому рівні, актуальні та користуються популярністю серед 
студентів та викладачів.  

Велику увагу Григорій Васильович приділяє й музею Миколи 
Гоголя, оскільки гоголезнавство також у сфері наукових інтересів 
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доктора філологічних наук. Він частий гість різних теле-, 
радіопередач та фільмів, присвячених видатному вихованцю Гімназії 
вищих наук кн. Безбородька. 

За активної участі Г. В. Самойленка була поповнена й колекція 
картинної галереї університету полотнами та іконами, серед яких 
картина відомого балтійського художника Ю. Феддерса «Куточок 
графського парку в Ніжині. 1905 р.».  

На сьогодні Г. В. Самойленко продовжує опікуватися музейним 
комплексом університету ,активно та плідно співпрацюючи, 
допомагаючи та наставляючи наступне покоління. 
  
 

Парубець А.С., провідний фахівець музейного  
комплексу університету 
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Основні дати життя та діяльності  

Григорія Васильовича Самойленка 
  
1935 р. – народився в с. Нові Петрівці Вишгородського 

району Київської області 
1963 р. – закінчив Київський державний університет ім. 

Тараса 
 Шевченка 

1963 р. – учитель Згурівської школи-інтернату 
з 1967 р. – аспірант Київського державного ун-ту ім. Т. 

Шевченка 
з 1970 р. – праює в Ніжинській вищій школі 
1970-1973 рр. – працює на посадах асистента, ст. викладача 
з 1971 р. – кандидат філологічних наук 
1972-1974 рр. – декан філологічного факультету 
1973-1989 рр. – працює на посаді доцента 
1974-1980 рр. – завідувач кафедри російської та зарубіжної 

літератури 
1980-1982 рр. – старший науковий співробітник Ніжинського 

педагогічного інституту 
1982-1988 рр. – завідувач кафедри російської і зарубіжної літератур 
з 1988 р. – доктор філологічних наук 
1988-2003 рр. – декан історико-філологічного та філологічного 

факультету 
з 1989 р. – працює на посаді професора 
з 1990 р. – засновник і відповідальний редактор наукового 

збірника 
 «Література та культура Полісся» 

1991-2003 рр. – завідувач кафедри історії культури літератур та  
  народознавства 

1999 р. – почесний громадянин м. Ніжина 
1999 р – лауреат літературної премії ім. М. Коцюбинського 
2003 р.  – завідувач кафедри світової літератури та історії 

культури 
2004 р. – керівник науково-методичного центру «Регіональне  
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 вивчення культури» 
2006 р. – заслужений діяч науки і техніки України 
2010 р. – член національної спілки краєзнавців України 
2010 р. – заслужений працівник Ніжинського державного  

 університету імені Миколи Гоголя 
2011 р. – лауреат премії в галузі науки ім. Г. Вороного 
2013 р. – лауреат державної літературно-мистецької премії  

 імені Миколи Гоголя  
 

 Нагороджений орденами, медалями та 
нагрудними знаками 

1980 р. – медаль «Ветеран праці» 
1980 р. – відмінник народної освіти Казахстану 
1982 р. – відмінник народної освіти України 

– знак «За отличные успехи в работе высшего 
образования  СССР» 

1986 р – медаль «За трудову доблесть» 
1990 р – медаль А. С. Макаренка 
2009 р. – знак «За наукові досягнення» 
2012 р. – орден «За заслуги ІІІ ступеня» 
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Монографії. Навчальні посібники 
 

 1977 

1. Стихотворная сатира и юмор периода Великой 
Отечественной войны [Текст] / Г. В. Самойленко. – К.: Вища школа, 
1977. – 160 с. 

 
                                                   1978 
2. Изучение творчества А. И. Герцена [Текст] / Г. В. 

Самойленко. – К. : Рад. школа, 1978. – 112 с. 
 
                                                   1980 
3. Олександр Фадєєв і Україна [Текст] / Г. В. Самойленко. – К. : 

Знання, 1980. – 48 с. 
1982 

4. Использование краеведческих материалов в системе учебно-
воспитательной работы по русской литературе [Текст] / Г. В. 
Самойленко. – Чернигов : ОИУУ, 1982. – 34 с. (У співавт.) 
 

1985 
5. А. А. Фадеев и литературы народов СССР [Текст] / Г. В. 

Самойленко. – К. : Вища школа, 1985. – 144 с.  
 

1986 
6. Изучение творчества А. А. Фадеева в школе [Текст] : пособие 

для учителя / Г. В. Самойленко. – К. : Рад. школа, 1986. – 175 с. 
 

1987 
7. Изучение пьесы Н. Гоголя “Ревизор” в школе [Текст] : метод. 

рек. / Министерство просвещения УССР, Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. 
В. Гоголя ; сост. Г. В. Самойленко. – Нежин, 1987. – 36 с. 

 
8. Литературно-критическая деятельность А. А. Фадеева и 

развитие советской критической мысли 20–50-х годов [Текст] / Г. 
В. Самойленко. – К. : КГУ, 1987. – 36 с. 
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1988 

9. Изучение творчества Н. В. Гоголя в школе [Текст] : пособие 
для учителя / под. ред. Г. В. Самойленко. – К. : Рад. школа, 1988. – 272 
с. – Главы: Предисловие / Г. В. Самойленко; Н. В. Гоголь и 
современность / Г. В. Самойленко; Изучение комедии «Ревизор» в 7-м 
классе / Г. В. Самойленко.  

 
1991 

10. Школьный курс русской литературы и методика ее 
преподавания [Текст] / Г. В. Самойленко. – К. : РУМК, 1991. – 24 с. 

11. А. А. Фадеев [Текст]: семинарий / Г. В. Самойленко ; Нежин. 
гос. пед. ин-т. им. Н. В. Гоголя. – Нежин, 1991. – 228 с. 

 
1992 

12. Страницы литературной жизни Черниговщины ХІІ–ХVІІІ 
веков [Текст] : учеб. пособие / Г. В. Самойленко ; Нежин. гос. пед. 
ин-т им. Н. В. Гоголя. – Нежин, 1992. – 62 с. 

 
1993 

13. Нежинская филологическая школа. 1820–1990 [Текст] /. Г. 
В. Самойленко ; Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. Гоголя. – Нежин, 1993. – 
173 с. (У співавт.) 

 
1994 

14. Марія Заньковецька і театральне життя Ніжина [Текст] / 
Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. Миколи Гоголя – Ніжин, 
1994. – 56 с. 

15. Марія Заньковецька як театральний та громадський діяч 
України [Текст]: до 140-річчя від дня народження / Г. В. Самойленко 
; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. Миколи Гоголя – Ніжин, 1994. – 100 с. 
(У співавт.)  
 

1995 
16. Нариси культури Ніжина [Текст] / Г. В. Самойленко ; 

Ніжин. держ. пед. ін-т ім. Миколи Гоголя. – Ніжин, 1995. – Ч. 1 : 
Література. – 100 с. 
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17. Нариси культури Ніжина [Текст] / Г. В. Самойленко ; 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. Миколи Гоголя. – Ніжин, 1995. – Ч. 2 : 
Театральне та музичне життя в XVII–XX ст. – 166 с. 

18. Ніжинська вища школа. 1820–1995 [Текст] / Г. В. 
Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. Миколи Гоголя. – Ніжин, 
1995. – 158 с. 

19. Ніжинський педагогічний інститут ім. М. В. Гоголя [Текст] 
/ Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. Миколи Гоголя. – 
Ніжин, 1995. – 24 с. 

20. Театральне та музичне життя в Ніжині в XVII–XX ст. 
[Текст] : нариси культури. Ч. 2 / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. 
ін-т ім. Миколи Гоголя. – Ніжин, 1995. – 166 с. 
 

1996 
21. Нариси культури Ніжина [Текст] / Г. В. Самойленко ; 

Ніжин. держ. пед. ін-т ім. Миколи Гоголя. – Ніжин, 1996. – Ч. 3 : 
Освіта та наука. – 256 с. (У складі колект. авт.) 

22. Розвиток освіти та науки в Ніжині в XVII–XX ст. [Текст]: 
нариси культури. Ч.3 / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. 
Миколи Гоголя. – Ніжин, 1996 . – 224 с. – (У складі колект. авт.) 

23. Ніжинський драматичний театр ім. М. Коцюбинського 
[Текст] / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. Гоголя. – 
Ніжин, 1996. – 107 с.+24 с. фото. 

 
1998 

24. Забудова Ніжина та архітектурні пам’ятки XVII–XX ст. 
[Текст]: нариси культури. Ч. 4 / Г. В. Самойленко. – Ніжин : Наука-
сервіс,1998 – 100 с.: 16 с. іл.+ 7 додатків. – (У співав.) 

25. Нариси культури Ніжина [Текст] / Г. В. Самойленко. – 
Ніжин : ТОВ «Наука-сервіс», 1998. – Ч. 4 : Забудова Ніжина та 
архітектурні пам’ятки XVII–XX ст. – 100 с.: 16 с. іл.+ 7 додатків. – (У 
співав.) 

26. Нариси культури Ніжина [Текст] / Г. В. Самойленко. – 
Ніжин : ТОВ «Наука-сервіс», 1998. – Ч. 5 : Образотворче мистецтво 
та скульптура в Ніжині в ХVII–ХХ ст. – 144 с.: 16 с. іл. – (У співавт.) 

27. Образотворче мистецтво та скульптура в Ніжині в ХVII–
ХХ ст. [Текст]: нариси культури. Ч. 5 / Г. В. Самойленко. – Ніжин : 
Наука-сервіс, 1998. – 146 с.:16 с. іл. – (У співавт.) 
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1999 
28. Громадсько-культурне та літературне життя Чернігова 

кінця XIX–поч. XX ст. [Текст] / Г. В. Самойленко. – Ніжин :  Наука-
сервіс, 1999. – 120 с. 

29. Ніжинський державний педагогічний університет імені 
Миколи Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ін-т. 
ім. М. В. Гоголя – Ніжин, 1999. – 278 с. : іл. (У співавт.) 

30. Пилип Морачевський – поет, драматург, перекладач 
[Текст] / Г. В. Самойленко. – Ніжин :  Наука-сервіс, 1999. – 84 с. 
 

2000 
31. Михайло Глінка і Україна [Текст] / Г. В. Самойленко. – 

Ніжин :  Наука-сервіс, 2000. – 72 с. : 40 іл. ; фото. 
32. Ніжинська вища школа: від Гімназії вищих наук до 

університету [Текст] / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ун-т 
імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2000. – 288 с.; іл. (У співавт.) 

 
2001 

33. Краєзнавство культурно-мистецьке та літературне [Текст]: 
навчальний посіб. / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ун-т імені 
Миколи Гоголя. – Ніжин, 2001. – 150 с. 

 
2002 

34. Нежин – город юности Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко ; 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2002. – 268 с.; 
ил. 

35. Ніжине мій... [Текст]: історія і сучасність тисячолітнього 
міста / Г. В. Самойленко. – К. : Парламент. вид-во, 2002. – 132 с. 

 
2003 

36. Літературне життя Чернігівщини ХІІ–ХХ ст. [Текст] / Г. В. 
Самойленко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 2003. – 328 с. 

 
2004 

37. Культура Чернігівщини ХІ – першої половини ХVІІ ст. 
[Текст] / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи 
Гоголя. – Ніжин, 2004. – 92 с. (У співавт.) 
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38. Марія Заньковецька і Поліський край [Текст] / Г. В. 
Самойленко ; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 
2004. – 160 с. 

 
2005 

39. Ніжинська вища школа: сторінки історії [Текст] / Г. В. 
Самойленко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 2005. – 420 с. (У співавт.) 

 
2006 

40. Пилип Семенович Морачевський [Текст]: до 200-ліття від 
дня народження педагога і письменника / Г. В. Самойленко. – Ніжин : 
Milanik, 2006. – 95 с. 
 

    2007 
41. Розвиток культури на Північному Лівобережжі України у 

другій пол. ХVІІ– ХVІІІ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко ; Ніжин. 
держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2007. – 241 с. (У співавт.). 
  

2008 
42. Музей Н. Гоголя в Нежине [Текст] / Г. В. Самойленко ; 

Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Нежин, 2008. – 103 с.+ 8 с. 
кол. іл. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

43. Николай Гоголь и Нежин [Текст]: монографія / Г. В. 
Самойленко. – Нежин : Аспект-Поліграф, 2008. – 316 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
 

2009 
44. Творча спадщина М. Гоголя на перетині епох [Текст] / Г. В. 

Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2009. 
– 210 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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2010 
45. Літературне життя Чернігівщини в XII–XX ст. [Текст] / Г. 

В. Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – 2-е вид., 
доп. і перероб. – Ніжин, 2010. – 329 с.  
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

46. Ніжин – європейське місто [Текст] / Г. В. Самойленко. – 
Чернігів : Вид. Лозовий В. М., 2010. – 72 с. (У співавт.) 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

47. Святкування ювілею Миколи Гоголя в Ніжині (200-річчя 
від дня народження) [Текст] / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т 
імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2010. – 140 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

48. Театри і актори Північного Лівобережжя України [Текст] / 
Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 
2010. – 199 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

49. Храм знань і духовної величі [Текст]: Ніжинському 
державному університету імені Миколи Гоголя – 205 років / Г. В. 
Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2010. 
– 45 с. (У співавт.) 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека) 

 
2011 

50. Леонід Глібов у колі сучасників [Текст]: монографія / Г. В. 
Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2011. 
– 128 с. 
    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека) 

51. Літературне життя Чернігівщини XII–XX ст. [Текст] / Г. В. 
Самойленко. – Чернігів : Вид-во у справах преси, 2011. – 328 с. 
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2012 
52. Вища педагогічна освіта і наука України: історія, 

сьогодення та перспективи розвитку. Чернігівська область 
[Текст] / ред. рада вид.: В. Г. Кремень (гол.) [та ін.]. – К. : Знання, 
2012. – Розділи: Розвиток літератури на Чернігівщині XII–XXI ст. / Г. 
В. Самойленко. – С. 32–55 ; Розвиток театрального мистецтва на 
Чернігівщині / Г. В. Самойленко. – С. 55–82 ; Місцева періодика: 
сторінки історії / Г. В. Самойленко. – С. 91–105 ; Філологічна школа / 
Г. В. Самойленко. – С. 114–139 ; Храм науки і знань у Ніжині 
(Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя) / Г. В. 
Самойленко. – С. 273–326. 

53. Культурне життя в Ніжині у ХVІІ–ХVІІІ ст. [Электронный 
ресурс] : [монографія] / Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т імені 
Миколи Гоголя. – Електрон. текстові дан. – Ніжин : НДУ ім. М. 
Гоголя, 2012. – 219 с. : іл. – Загл. с титул. екрана. – Електрон. версия 
друк. публікації. – Режим доступу: http // lib.ndu.edu.ua (Електронна 
бібліотека). (У співавт.) 

54. Нежинский список второго тома "Мертвых душ" Н. 
Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко ; Нежин. гос. ун-т имени Николая 
Гоголя. – Нежин, 2012. – 360 с. 
    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

55. Хроника написания второго тома «Мертвых душ» Н. 
Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко ; Нежин. гос. ун-т имени Николая 
Гоголя. – Нежин, 2012. – 162 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

 
2013 

56. Тарас Шевченко і Ніжинська вища школа [Текст] : 
монографія / Г. В. Самойленко. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2013. – 
156 с. : іл., портр. 
  

2015 
57. Розвиток художньої культури на Чернігівщині в XIX–поч. 

XX ст. [Текст] : монографія / Г. В. Самойленко. – Ніжин: НДУ ім. М. 
Гоголя, 2015. – 464 с. 
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Біобібліографічні покажчики 
 

1981 

58. Школьный учитель. Образ учителя в советской 
многонациональной литературе [Текст]: библиогр. указ. / Мин-во 
просв. УССР, Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. В. Гоголя ; сост. и авт. 
вступ. ст. Г. В. Самойленко. – Нежин, 1981. – 53 с. 
 

1983 
59. А. А. Фадеев [Текст] : библиогр. указ. / Мин-во просв. УССР, 

Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. В. Гоголя ; сост. Г. В. Самойленко. – 
Нежин, 1983. – 109 с.  
 

1984 
60. Н. В. Гоголь и литература народов СССР [Текст] : 

библиогр. указ. / Мин-во просв. УССР, Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. В. 
Гоголя ; сост. Г. В. Самойленко. – Нежин, 1984. –148 с. (У співавт.) 

  1989 

61. Н. В. Гоголь и Нежин; Нежинская гимназия высших наук 
князя Безбородко, начало творчества [Текст] / Г. В. Самойленко. – 
Нежин : НГПИ, 1989. – 121 с. (У співавт.) 

 
1990 

62. Нинель Николаевна Арват [Текст] : биобиблиогр. указ. / 
Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. Самойленко. 
– Чернигов : Облполиграфиздат, 1990. – 19 с. – (Ученые-филологи 
Нежинской высшей школы). 

63. Григорій Петрович Васильківський [Текст] : біобібліогр. 
покажч. / Ніжин. держ. пед. ін-т імені М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. 
В. Самойленко. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1990. – 12 с. – (Вчені-
філологи Ніжинської вищої школи).  

64. Григорий Андреевич Ильинский [Текст] : биобиблиогр. 
указ. / Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. В. Гоголя; отв. Г. В. Самойленко. – 
Чернигов : Облполиграфиздат, 1990. – 12 с. – (Ученые-филологи 
Нежинской высшей школы). 
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65. Лідія Іванівна Коломієць [Текст] : біобібліогр. покажч. / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. В. 
Самойленко. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1990. – 12 с. – (Вчені-
філологи Ніжинської вищої школи). 

66. Анатолій Васильович Майборода [Текст] : біобібліогр. 
покажч. / Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. 
В. Самойленко. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1990. – 12 с. – (Вчені-
філологи Ніжинської вищої школи). 

67. Георгій Якович Неділько [Текст] : біобібліогр. покажч. / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. В. 
Самойленко. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1990. – 12 с. – (Вчені-
філологи Ніжинської вищої школи). 

68. Владимир Иванович Резанов [Текст] : биобиблиогр. указ. / 
Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Чернигов : Облполиграфиздат, 1990. – 9 с. – (Ученые-
филологи Нежинской высшей школы). 

69. Павло Олександрович Сердюк [Текст]: біобібліогр. покажч. 
/ Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. В. 
Самойленко. – Чернігів : Облполіграфвидав, 1990. – 12 с. – (Вчені-
філологи Ніжинської вищої школи). 

70. Яков Алексеевич Спринчак [Текст]: биобиблиогр. указ. / 
Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Чернигов: Облполиграфиздат, 1990. – 10 с. – (Ученые-
филологи Нежинской высшей школы). 

71. Іван Кирилович Чапля [Текст]: біобібліогр. покажч. / Ніжин. 
держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. В. Самойленко. – 
Чернігів : Облполіграфвидав, 1990. – 8 с. – (Вчені-філологи Ніжин-
ської вищої школи). 

 
1993 

72. Федір Степанович Арват [Текст]: біобібліогр. покажч. / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1993. – 11 с. – (Вчені-філологи Ніжинської 
вищої школи).  

73. Роман Федорович Брандт [Текст] : биобиблиогр. указ. / 
Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 14 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 
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74. Антон Семенович Будилович [Текст]: биобиблиогр. указ. / 
Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 22 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 

75. Вчені-філологи Ніжинської вищої школи [Текст] : 
біобібліогр. покажч. / Г. В. Самойленко; Ніжин. держ. пед. ін.-т. ім. М. 
В. Гоголя. – Ніжин, 1993. – 336 с.  

76. Петр Алексеевич Заболотский [Текст]: биобиблиогр. указ. / 
Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 14 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 

77. Иван Иванович Иванов [Текст] : биобиблиогр. указ. / 
Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 15 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 

78. Владимир Васильевич Качановский [Текст] : биобиблиогр. 
указ. / Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 19 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 

79. Николай Алексеевич Лавровский [Текст] : биобиблиогр. 
указ. / Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 17 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 

80. Євген Антонович Рихлик [Текст]: біобібліогр. покажч. / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя; упоряд. та відп. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1993. – 15 с. – (Вчені-філологи Ніжинської 
вищої школи). 

81. Матвей Иванович Соколов [Текст] : биобиблиогр. указ. / 
Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 14 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 

82. Михаил Нестерович Сперанский [Текст] : биобиблиогр. 
указ. / Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1993. – 22 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школи). 
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1998 
83. Нинель Николаевна Арват [Текст] : биобиблиогр. указ. / 

Нежинский гос. пед. ін-т им. Н. В. Гоголя; сост. и отв. Г. В. 
Самойленко. – Нежин, 1998. – 28 с. 
 

2008 
84. Из плеяды ученых-филологов Нежинской высшей школы. 

Нинель Николаевна Арват [Текст]: [биобиблиогр. указ.] / Г. В. 
Самойленко ; Нежин. гос. ун-т им. Николая Гоголя. – Нежин, 2008. – 
43 с.  
 

2009 
85. Гоголь в ХХ веке. Европа, Средняя Азия и Закавказье 

[Текст] : тематико-библиогр. указ. / Г. В. Самойленко ; Нежин. гос. 
ун-т имени Николая Гоголя. – Нежин, 2009. – 481 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

 
 

Статті про літературу  
та літературну критику 

 
1961 

86. Из истории перевода стихотворения Т. Г. Шевченко 
“Заповіт” на русский язык [Текст] / Г. В. Самойленко // Голос 
Шевченка над світом. – К., 1961. – С. 41–48. 

 
1968 

87. Горький і діти [Текст] / Г. В. Самойленко // Дошкільне 
виховання. – 1968. – № 3. – С. 5–9.  

 
1969 

88. Прямой наводкой [Текст] / Г. В. Самойленко // Радуга. – 
1969. – № 5. – С. 171–175.  
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1970 

89. Басни военных лет [Текст] / Г. В. Самойленко // Вісник 
Київського університету. Сер. філології. – К., 1970. – № 12. – С. 119–
124. 

90. Мечом сатиры [Текст] / Г. В. Самойленко // Радуга. – 1970. – 
№ 5. – С. 166–170.  

91. Пісні з-за колючого дроту [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Народна творчість та етнографія. – 1970. – № 3. – С. 50–63. 

92. Фельетон борется [Текст] / Г. В. Самойленко // Вопросы 
русской литературы. – Львов, 1970. – Вып. 1(13). – С. 46–51. 

93. Фольклорные традиции в советской фронтовой поэзии 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Вестник Ереванского университета. – 
1970. – № 1. – С. 138–149. 

 
1971 

94. Боевые побратимы Василия Теркина [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Слово, которое вело в бой. – К., 1971. – С. 186–204. 

95. Литературные сатирические и шуточные частушки 
военных лет [Текст] / Г. В. Самойленко // Вісник Київського 
університету. – К., 1971. – Сер. філології. – № 13. – С. 112–119. 

 
1974 

96. Поезія М. Ю. Лермонтова і життя [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Українська мова та література в школі. – 1974. –
 № 10. – С. 14–22. 

 
1975 

97. Документы свидетельствуют [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Радуга. – 1975. – № 5. – С. 124–127. 

 
1976 

98. На шляхах творчої співдружності [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Радянське літературознавство. – 1976. – № 12. – С. 80–82. 

99. Сторінки дружби [Текст] / Г. В. Самойленко // Дніпро. – 
1976. – № 12. – С. 117–119. 

100. Фадєєв і українські письменники [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Українська мова і література в школі. – 1976. – № 12. – С. 75–77. 
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1978 

101. Деятельность А. Фадеева по объединению литературных 
сил накануне I съезда советских писателей [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Вопросы русской литературы. – Львов, 1978. – Вып. 2 
(32). – С. 3–11. 

102. Творчі взаємозв’язки О. Фадєєва та українських 
літераторів кінця 20-х – початку 30-х років [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Шістдесятиріччя Великого Жовтня і закономірності 
літературного процесу періоду розвиненого соціалізму. – 
Дніпропетровськ, 1978. – С. 43–44. 

 
1981 

103. Взыскательный мастер слова [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Русская речь. – 1981. – № 5. – С. 9–15. 

104. Епохою окрилена: українська критика в роки Великої 
Вітчизняної війни [Текст] / Г. В. Самойленко // Радянське 
літературознавство. – 1981. – № 9. – С. 74–79. 

105. Наставник і вихователь молодих талантів: О. Фадєєв 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Дніпро. – 1981. – № 12. – С. 120–123. 

106. Повість юності крилатої [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Українська мова і літ-ра в школі. –1981. – № 12. – С. 5–58. 

107. Проблема инонационального героя в творческом наследии 
А. Фадеева (на материале “Молодой гвардии”) [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Вопросы русской литературы. – Львов, 1981. – Вып. 
1(37). – С. 18–24. 

108. Творчество А. Фадеева и художественный поиск советских 
писателей [Текст] / Г. В. Самойленко // Вопросы литературы народов 
СССР. – Одесса, 1981. – Вып. 7. – С. 28–39. 

109. Учительский подвиг [Текст] / Г. В. Самойленко // Школьный 
учитель. Образ учителя в советской многонациональной литературе: 
библиогр. указ. – Нежин, 1981. – С. 3–12. 

 
1982 

110. Н. В. Гоголь в восприятии и оценке А. Фадеева [Текст] / Г. 
В. Самойленко // Тезисы докладов І Гоголевских чтений. – Полтава, 
1982. – С. 38–39. 
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111. Литературно-критическая деятельность А. Фадеева в 
период Великой Отечественной войны [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Методика преподавания русского языка и литературы. – К., 1982. – 
Вып. 15. – С. 113–123. 

112. А. Фадеев и славянские литературы [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Советское славяноведение. – 1982. – № 3. – С. 52–58. 

  
1983 

113. ВОАПП и его место в литературном процессе 20–30-х 
годов [XX в.] [Текст] / Г. В. Самойленко // Вопросы русской 
литературы. – Львов, 1983. – Вып. 1(44). – С. 3–9. 

114. Гоголевские традиции в советской многонациональной 
литературе [Текст] / Г. В. Самойленко // Гоголь и современность. – 
К., 1983. – С. 82–90. 

115. Демьян Бедный в оценке А. Фадеева [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Поэт борьбы и созидания. – Кировоград, 1983. – С. 65–
71. 

116. А. Фадеев и В. Маяковский [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Тезисы четвертой научной конференции по проблемам литературного 
окружения В.В.Маяковского и межнациональных литературных 
связей. – Одесса, 1983. – С. 18–20. 

 
1984 

117. Н. В. Гоголь в литературоведении народов СССР [Текст] / 
Г. В. Самойленко // Тезисы докладов Вторых Гоголевских чтений. – 
Полтава, 1984. – С. 106–107. 

 
1985 

118. А. Фадеев и М. Рыльский [Текст] / Г. В. Самойленко // Тези 
доповідей і повідомлень республіканської науково-теоретичної 
конференції. – Житомир, 1985. – С. 13–15. 

119. А. Фадеев и проблемы интернационального и 
национального в советском литературоведении [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Вопросы литературы народов СССР. – Одесса, 1985. – 
Вып. 11. – С. 76–85. 

120. А. Фадеев о задачах критики военных лет [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Они сражались за Родину. – Кировоград, 1985. – С. 49–50. 
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1986 
121. ”Слово о полку Игореве” в годы Великой Отечественной 

войны [Текст] / Г. В. Самойленко // Тезисы Чернигов. обл. науч.-
метод. конф., посвящ. 800-летию “Слова о полку Игореве”. – 
Чернигов, 1986. – С. 96–98. 

122. Советское фадееведение за тридцать лет (1956–1986 гг.) 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Тезисы докладов областной научно-
практическойконференции “Литературно-критическое наследие А. А. 
Фадеева и современность”. – Ворошиловград, 1986. – С. 3–4. 

123.  А. Фадеев и В. Маяковский [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Вопросы русской литературы. – Львов, 1986. – Вып. 1(47). – С. 37–41. 
 

 
1988 

124. Н. В. Гоголь – наш современник [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Наследие Гоголя и современность: тезисы докладов и сообщений 
научно-практической Гоголевской конференции. Май, 1988. – Нежин, 
1988. – Ч. 1. – С. 3–5. 

125. А. Фадеев о национальной форме литературы [Текст] / Г. 
В. Самойленко // Вопросы русской литературы. – Львов, 1988. – Вып. 
1(51). – С. 38–45. 

 
1989 

126. Н. В. Гоголь в восприятии и оценке Н. Асеева [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Творчество Н. В. Гоголя и современность. – Нежин, 
1989. – С. 10–11. 

127. Образ молодого вчителя в радянській літературі 70–80 рр. 
[XX ст.] [Текст] / Г. В. Самойленко // Розвиток школи і педагогічної 
науки на Україні. – Ніжин, 1989. – С. 91–93. 

128. А. Фадеев и А. Гайдар [Текст] / Г. В. Самойленко // Идейно-
художественное наследие А. П. Гайдара и его место в советской 
литературе и в практике коммунистического воспитания молодежи. – 
Арзамас, 1989. – С. 7–8. 

 
1990 

129. Актуальные проблемы преподавания русской литературы 
в украинской школе [Текст] / Г. В. Самойленко // Актуальные 
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вопросы изучения в вузе курса методики преподавания языка и 
литературы в школе. – Нежин, 1990. – С. 72–73.  

 
1991 

130. Спадщина М. Коцюбинського в роки Великої Вітчизняної 
війни [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – 
Ніжин, 1991. – Вип. 2. – С. 86–93. 

 
1992 

131. Народная песня в жизни и творчестве А. Фадеева [Текст] / 
Г. В. Самойленко // Фольклор та професійне мистецтво: матеріали 
Всеукр. наук. – практ. конф. – Ніжин, 1992. – С. 90–92. 

132. Ранний период творчества Н. В. Гоголя [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 1992. – Вип. 
3. – С. 5–24. 
 

1994 
133. Наследие Гоголя в трудах ученых Нежинской высшей 

школы [Текст] / Г. В. Самойленко // Микола Гоголь і світова 
культура: матеріали міжнародної наукової конференції, присвяченої 
185 – річчю з дня народження письменника – К. ; Ніжин, 1994. – 
С. 208–217. 
 

1998 
134. Творча спадщина П. Морачевського [Текст] / Г. В. 

Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 1998. – Вип. 
11. – С. З–15. 

 
1999 

135. Наследие Н. В. Гоголя в годы Великой Отечественной 
войны [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – 
Ніжин, 1999. – Вип. 12. – С. 215–223. 

 
2000 

136. Перші кроки і злети поетичної творчості Євгена Гуцала 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2000. – Вип. 14. – С. 105– 16. 
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2001 
137. Пантелеймон Куліш в оцінці Бориса Грінченка [Текст] / Г. 

В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2001. – 
Вип. 15. – С. 123–142. 

138. Про Ганну Барвінок з теплотою і ніжністю [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Зеленська Л. Ганна Барвінок. – Чернігів, 2001. – С. 3–5. 

 
2002 

139. Життя, окрилене піснями (поетична творчість 
О. Ющенка) [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура 
Полісся. – Ніжин, 2002. – Вип. 18. – С. 32–38. 

140. Леонід Глібов та літературне життя Чернігова 60–80-х 
років [XІX ст.] [Текст] / Г. В. Самойленко // Літературний Чернігів. – 
2002. – Травень. – № 1 (18). – С. 90–109. 

141. Письменники Чернігівщини в роки Великої Вітчизняної 
війни [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – 
Ніжин, 2002. – Вип. 19. – С. 51–66. 

142. Творчість П. П. Білецького-Носенка [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2002. – Вип. 
21. – С. 3–7. 

143. Чернігівська літературна школа [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Східні слов’яни. Мова. Історія. Культура : за матеріалами пам’яток 
писемності XI–XVIII століть / НАН України, Ін-т мовознавства ім. О. 
О. Потебні, Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. за вип. 
В. Г. Самойленко. – К.; Ніжин, 2002. – Вип. 4. – С. 78–100. 

 
2003 

144. М. Коцюбинський на шляху до європейського визнання 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Наукові записки / Ніжин. держ. пед. ун-т 
імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2003. – Філологічні науки. – С. 53–57. 

145. Поезія Євгена Гуцала [Текст] / Г. В. Самойленко // Поетичні 
голоси Чернігівщини. – Чернігів, 2003. – С. 177–182. 

146. “Тюремний зошит” Михайла Шломи [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Поетичні голоси Чернігівщини. – Чернігів, 2003. – С. 
289–294. 
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2004 
147. Ю. Збанацький – співець Поліського краю [Текст] / Г. В. 

Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2004. – Вип. 
26. – С. 4–9.  

148. Роль Александра Фадеева и Алексея Толстого в 
организации и проведении Шевченковского юбилея 1939 г. 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2004. – Вип. 27. – С. 14–20. 

149. А. Фадеев и дискуссия 20-х гг. [XX в.] о классическом 
наследии [Текст] / Г. В. Самойленко // Наукові записки / Ніжин. 
держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2004. – Філологічні 
науки. – С. 103–115. 

 
2005 

150. Песнь об Украине: образ Украины в многонациональной 
литературе [Текст] / Г. В. Самойленко // Наукові записки 
НДУ.Філологічні науки, 2005. – С. 9–14. 

151. Принцип историзма и его освещение в критических 
работах А. Фадеева [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та 
культура Полісся. – Ніжин, 2005. – Вип. 28. – С. 13–20. 

152. Роман А. С. Новикова-Прибоя “Цусима”[Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2005. – Вип. 
29. – С. 24 – 34. 

153. А. А. Фадеев и А. Н. Толстой. (К проблеме контактных и 
творческих связей) [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та 
культура Полісся. – Ніжин, 2005. – Вип. 30. – С. 78–94. 

154. Украинская гоголиана на рубеже веков (1979–2004) [Текст] 
/ Г. В. Самойленко // VІІ Міжнародні Гоголівські читання: зб. наук. 
праць. – Полтава, 2004. – С. 149–153.  

 
2006 

155. Йдемо разом до Сонця [Текст] / Г. В. Самойленко // Забарний 
О. За лаштунками літа. – Ніжин, 2006. – С. 3–8.  

156. Мир ярмарки у Н. Гоголя и его предшественников [Текст] 
/ Г. В. Самойленко // Русистика. – К. : Киев.ун-т, 2006. – Вып. 5–6. – 
С. 97–106.  
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157. Пилип Морачевський – перший перекладач Святого 
письма українською мовою [Текст] / Г. В. Самойленко // Наукові 
записки НДУ. Філологічні науки. – Ніжин, 2006. – С. 4–8.  

158. О «Сорочинской ярмарке» Гоголя [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2006. – Вип. 
31. – С. 44–63.  

159. Творча доля першого перекладача Святого письма 
Пилипа Морачевського [Текст] : до 200-ліття від дня народження / 
Г. В. Самойленко // Літературний Чернігів. – 2006. – № 4(36). –  
С.180–187. 

160. Урок-конференція на тему: „Лев Толстой і Україна” в 
системі уроків по роману Л. Толстого „Война и мир” [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Методика. Досвід. Пошук: проблема вивчення 
шкільних курсів мови та літератури [Текст] : науково-методичний зб. 
/ НДУ ім. Миколи Гоголя ; відп. за вип.: О. В. Забарний, Л. І. Драчук 
.– Ніжин, 2006. – Вип.IX. – С. 8–24.  

 
2007 

161. Библиотека Гимназии высших наук кн. Безбородко в 
Нежине и читательские интересы Н. Гоголя-студента [Текст] / Г. 
В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2007. – 
Вип. 38. – С. 21–33. 

162. Бытовая и учебная жизнь Н. Гоголя в Гимназии высших 
наук кн. Безбородко в Нежине [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Література та культура Полісся. – Ніжин, 2007. – Вип. 40. – С. 68–91. 

163. Н. Гоголь и «нежинские однокорытники» в Санкт-
Петербурге [Текст] / Г. В. Самойленко // Наукові записки НДУ. 
Філологічні науки. – Ніжин, 2007. – С. 11–16.  

 
2008 

164. Видатний білоруський письменник Ф. Богушевич на 
Чернігівщині [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура 
Полісся. – Вип. 44. – Ніжин, 2008. – С. 107–135. 

165.  Вкраплення краєзнавчого матеріалу перед вивченням 
“Шинелі” М. Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко // Методика. Досвід. 
Пошук: проблема вивчення шкільних курсів мови та літератури 
[Текст] : науково-методичний зб. / НДУ ім. Миколи Гоголя ; відп. за 
вип.: О. В. Забарний, Л. І. Драчук . – Ніжин, 2008. – Вип. X. – С. 5–9.  
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166. Н. Гоголь и “нежинские однокорытники” в Санкт-
Петербурге [Текст] / Г. В. Самойленко // Материалы VII 
международного семинара. – СПб., 2008. – С. 164–173.  

167. Историко-бытовая основа повести Н. Гоголя «Нечто о 
Нежине, или Дуракам закон не писан» [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Література та культура Полісся. – Ніжин, 2008. - Вип. 41. – С. 47–64. 
  

2009 
168. Видатний білоруський письменник Ф. Богушевич на 

Чернігівщині [Текст] / Г. В. Самойленко // Український вимір. – 
Чернігів, 2009. – Вип. 2 (7). – С. 39–47.  

169. М. Гоголь і Ніжинський університет [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Сучасна освіта. – 2009. – № 4 (57). – С. 43. 

170. Начальные истоки творчества Николая Гоголя [Текст] / Г. 
В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2009. – 
Вип. 52. – С. 3–11. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

171. Нежин в жизни и творчестве Н. Гоголя [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Русский язык, литература, культура в школе и вузе. – 
К., 2009. – № 2 (26). – С. 2–6. 

172. Нежинский период жизни Н. Гоголя и начальные истоки 
его творчества [Текст] / Г. В. Самойленко // IX Гоголівські читання : 
матеріали Міжнародної наукової конференції 9–11 березня 2009. – 
Полтава, 2009. – С. 17–22. 

173. Новонайденный список второго тома «Мертвых душ» 
Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. 
– Вип. 50. – Ніжин, 2009. – С. 112–133. 

174. Новонайденный список 2-го тома “Мертвых душ” Н. 
Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко // Ювілейна міжнародна 
конференція, присвячена 200-літтю від дня народження М. В. Гоголя. 
– М., 2009. – С. 98–101.   

175. Украинская гоголиана на рубеже векав (1979–2004) [Текст] 
/ Г. В Самойленко // Збірник наукових праць / Полтавський держ. пед. 
ун-т. ім. В. Г. Короленка; ред. кол.: О. М. Ніколаєнко [та ін.]. – 
Полтава, 2009. – С. 9–16. 
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2010 

176. Дружба, перевірена часом: Л. Глібов і О. І. Ханенко [Текст] 
/ Г. В. Самойленко // Наукові записки НДУ. Філологічні науки. – 
Ніжин, 2010. – Вип. 2. – С. 5–8. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

177. Кореспонденти «Черниговского листка» Л. Глібова [Текст] 
/ Г. В. Самойленко // Наукові записки НДУ. Філологічні науки. – 
Ніжин, 2010. – Вип. 1. – С. 4–7. 

178. Начальные истоки творчества Н. Гоголя [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Сборник научных трудов Телавского государственного 
университета. – Грузия, 2010. – № 1. – С. 218–226. 

179. Нежинские реминисценции в творчестве Н. Гоголя [Текст] 
/ Г. В. Самойленко // Русский язык, література, культура в школе и 
вузе. – К., 2010 . - № 3 . – С. 60–63. 

 
2011 

180. Вірний друг Л. Глібова О. Тищинський [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2011. – Вип. 
63. – С. 49–59. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

181. Второй том поэмы Н. Гоголя «Мертвые души» [Текст] / Г. 
В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Вип. 67. – С. 9–33. 

182. Періодика Чернігівщини : сторінки історії [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Вип. 66. - С. 279–298. 

183. Розвиток літератури на Чернігівщині XII – XXI ст. [Текст] / 
Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2011. – 
Вип. 66. – С. 41–70. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

184. Спадщина М. Гоголя у працях вчених Ніжинської вищої 
школи [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся.- 
Вип. 64. – С. 21–36. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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185. Українсько-російське-слов’янське літературознавство у 
Ніжинській вищій школі [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та 
культура Полісся. – Вип. 64. – С. 3–21. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).      
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
http://archive.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ltkp/2011_64/lit/lit1.pdf.  
 

2012 
186. Видатний вчений України [Текст] : [проф. О. Астаф’єв] / Г. 

В. Самойленко // Література та культура Полісся . – Ніжин, 2012. – 
Вип. 70. – С. 4–7. 
     Те саме [Електронний ресурс] / Г. В. Самойленко. – Електрон. 
версія  друк. публік. – Режим доступу: http // lib.ndu.edu.ua 
(Електронна бібліотека). 

187. Впевнені кроки перекладача Івана Харитонова [Текст] / Г. 
В. Самойленко // Харитонов І. К. Переклади поезій європейських і 
американських авторів. – Ніжин, 2012. – С. 3–6. 

188. Гоголівський Тарас Бульба у сценічній інтерпретації 
корифея української сцени Марка Кропивницького [Електронний 
ресурс] / Г. В. Самойленко // "Тарас Бульба" Н. В. Гоголя: 
лингвостилистический аспект : сборник научных статей / отв. ред. В 
А. Сидоренко ; Нежинский государственный университет имени 
Николая Гоголя. – Электрон. текстовые дан. – Нежин : НГУ им. Н. 
Гоголя, 2012. – С. 26–32. – Загл. с титул. екрана. – Електрон. версія 
друк. публікації. – Рос. та укр. мовами. – Режим доступу: http: // 
lib.ndu.edu.ua. (Електронна бібліотека). 

189. Євген Гребінка і Гімназія вищих наук кн. Безбородька у 
Ніжині : до проблеми становлення творчості письменника [Текст] / Г. 
В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2012. – 
Вип. 68. – С. 3–15. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua  (Електронна бібліотека).  

190. До проблеми формування творчої особистості Євгена 
Гребінки періоду навчання в Ніжинській гімназії вищих наук кн. 
Безбородька // Євген Гребінка в крайовому, українському та 
світовому літературно-мистецькому контексті [Текст] : зб.наук. ст. / Г. 
В. Самойленко. – Полтава, 2012. – С. 191–207.  
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191. Твори М. Гоголя в репертуарі Миколи Садовського 
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упоряд. В. І. Манжай. – Електрон. текстові дан. – Ніжин, 2014. – С. 5–
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2006 

266. Волков Роман Михайлович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2006. – Т. 5. – С. 85. 

267. Гетьман Іван Михайлович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2006. – Т. 5. – С. 580. 

268. Голуб Сергій Олександрович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2006. – Т. 6. – С.109. 

269. Гордієнко Іван Іванович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2006. – Т. 6. – С. 244. 

270. Грудина Петро Якимович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2006. – Т. 6. – С. 544–545. 

271. Грузинський Олександр Сергійович [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Енциклопедія сучасної України. – К., 2006. – Т. 6. – С. 548. 

272. Дмитро Грудина – театральний діяч і актор із творчого 
гуртка Марії Заньковецької [Текст] / Г. В. Самойленко // Ніжинська 
старовина. – Ніжин, 2006, – Вип. 2(5). – С. 98–110.  

273. Декоративно-ужиткове мистецтво Чернігівщини другої 
половини ХУІІ– ХУІІІ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та 
культура Полісся. – Ніжин, 2006. – Вип. 33. – С.156–187. (У співавт.) 

274. Збірник «Н. К. Кибальчич. Твори», підготовлений Л. І. 
Зеленською [Текст] / Г. В. Самойленко // Зеленська Людмила. Надія 
Кибальчич: вибране. – Чернігів, 2006. – С. 3–4. 

275. Культура Чернігівщини другої половини ХУІІ–ХУІІІ ст. 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2006. – Вип. 32. – С. 157–194. (У співавт.). 

276. Розвиток освіти на Чернігівщині у другій половині ХУІІ–
ХУІІІ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура 
Полісся. – Ніжин. 2006. – Вип. 33. – С. 131–155. (У співавт.) 
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2007 
277. Даденков Микола Федорович [Текст] / Г. В. Самойленко // 

Енциклопедія сучасної України. – К., 2007. – Т. 7. – С. 176. 
278. Данилов Володимир Валер’янович [Текст] / Г. В. 

Самойленко // Енциклопедія сучасної України. – К., 2007 – Т. 7. – С. 
205–206. 

279. Дейша-Сіоницька Марія Андріанівна [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Енциклопедія сучасної України. – К., – Т. 7. – С. 304. 

280. Вадим Доброліж – художник із Ніжина [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2007. – Вип. 
35. – С. 278–283. 

 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

281. Вадим Доброліж – художник із Ніжина [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Ніжинська старовина : наук. іст.-культурологічний зб. / 
Національна Академія Наук України, Центр пам'яткознавства, 
Українське товариство охорони пам’яток історії та культури ; гол. 
ред. О. Б. Коваленко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 2007. – Вип. 3 (6) . – 
С. 130–135 : іл. . - (Ніжинознавчі студії; № 3). 

 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

282. Книгодрукування на Чернігівщині у другій половині 
ХУІІ–ХУІІІ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура 
Полісся. – Ніжин, 2007. – Вип. 35. – С. 231–237. 

283. Литовські діячі культури Феддерса в Ніжині [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2007. – Вип. 
40. – С. 159–165 

284. Музично-театральне мистецтво на Чернігівщині у др. пол. 
ХУІІ–ХУІІІ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура 
Полісся. – Ніжин, 2007. – Вип. 34. – С. 223–238. 

285. Ніжинський історико-філологічний інститут і 
Варшавський університет [Текст] / Г. В. Самойленко // Поляки в 
Ніжині : зб. ст. і матеріалів. – Ніжин, 2007. – С. 89–97. 

286. Образотворче мистецтво на Чернігівщині у другій 
половині ХУІІ–ХУІІІ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та 
культура Полісся. – Ніжин, 2007. – Вип. 34. – С. 200–223. 
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287. Сім’я художника Ю. Феддерса в Ніжині [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Україна-Латвія: Історія, культура, економіка. – К., 
2007. – С. 15–21. 

288. Тарас Шевченко і Ніжинська вища школа [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2007. – Вип. 
37. – С. 3–15. 

 
2008 

289. Ф. С. Арват – педагог, вчений, керівник навчального 
закладу [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. 
Вип. 43. – Ніжин, 2008. – Вип. 43. – C. 6–13. 

290. Гоголівська тематика у репертуарі трупи М. 
Кропивницького гастрольної поїздки 1897 р. до Петербурга 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2008. – Вип. 46. – С. 194–211. 

291. Гоголівський Тарас Бульба у сценічній інтерпретації 
корифея української сцени Марка Кропивницького [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2008. – Вип. 
42. – С. 38–45. 

292. Доброліж Вадим Володимирович [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Енциклопедія сучасної України. – К., 2008. – Т. 8. – С. 122. 

293. Домбровський Андрій Володимирович [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Енциклопедія сучасної України. – К., 2008. – Т. 8. – 
2008. – С. 246. (У співавт.) 

294. Дорохін Володимир Гранлісович [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Енциклопедія сучасної України. – К., 2008. – Т. 8. – 2008. – С. 332. 

295. Дубравін Валентин Володимирович [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Енциклопедія сучасної України. – К., 2008. – Т. 8. – 
2008. – С. 486. 

296. Известный языковед Украины [Н. Н. Арват] [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2008. – Вип. 
44. – С. 4–11. 

297. Ніжин музичний [Текст] / Г. В. Самойленко // Кавунник О. А. 
Музиканти Ніжина. – Ніжин, 2008. – С. 9–12.  

298. Пам’ятне слово про Л. Зеленську [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Література та культура Полісся.– Ніжин, 2008. –  Вип. 42.  – С. 285–286.  
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299. Твори М. Гоголя в репертуарі Миколи Садовського 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2008. – Вип. 45. – С. 137–144.  

 
2009 

300. Архівні джерела та стародруки про творчу спадщину В. 
Забіли [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – 
Ніжин, 2009. – Вип. 47. – С. 107–113. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

301. Видатний білоруський письменник Ф. Богушевич на 
Чернігівщині Г. В. Самойленко [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Український вимір. – Чернігів : Чернігівські обереги, 2009. – Вип.2 
(7). – С. 39–47. 

302. Від аматорського до професійного театру: Новгород-
Сіверський театр ім. І. Уралова [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Література та культура Полісся. – Ніжин, 2009. – Вип 55. – С. 222–
232. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

303. Журба Кузьма Тимофійович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2009. – Т. 9. – 2009. – С. 692. 

304. Віктор Забіла у колі українських та російських 
культурних діячів ХІХ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко // Література 
та культура Полісся. – Ніжин, 2009. – Вип. 47. – С. 3–11. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

305. Іполит Дмитрович Ковалевський [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Ніжинська старовина : наук. іст.-культурологічний зб. / Національна 
Академія Наук України, Центр пам'яткознавства, Українське 
товариство охорони пам’яток історії та культури ; гол. ред. О. Б. 
Коваленко. – Ніжин ; К., 2009. – Вип. 8 (11) . – С. 135–136. – 
(Ніжинознавчі студії № 6). 
     Те саме [Електронний ресурс] / Г. В. Самойленко. – Електрон. 
версія друк. публік. – Режим доступу: http // lib.ndu.edu.ua 
(Електронна бібліотека). 
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306.  Іполит Ковалевський і його праця [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Ніжинська «Просвіта» : сторінки історії. – Ніжин, 2009. 
– С. 37–39. 

2010 
307. Б. Л. Вержиківський – активний діяч культурного життя в 

Ніжині [Текст] / Г. В. Самойленко // Поляки в Ніжині. – Ніжин, 2010. 
– Вип. 4. – С. 60–66.  

308. Газета "Черниговский листок" Л. Глібова і її 
кореспонденти [Текст] / Г. В. Самойленко // Наукові записки 
Ніжинського державного педагогічного інституту ім. М. В. Гоголя: 
наук. журн. / Ніжин. держ. пед. ун-т ім. М. В. Гоголя ; відп. ред. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2010. – Філологічні та історичні науки. – Кн. 1. 
– С. 4–17.  

309. Гоголівському університету – 205 [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Сучасна освіта. – К., 2010. – № 12 (74). – С. 24–25. (У співавт.) 

310. Забіла (Забелло) Пармен Петрович [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Енциклопедія сучасної України. – К., 2010. – Т. 10. – С. 
16–17. 

311. Заїка Микола Тихонович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. –  К., 2010. – Т. 10. – С. 112. (У 
співат.) 

312. «Записки Ніжинського інституту народної освіти» [Текст] / 
Г. В. Самойленко // Енциклопедія сучасної України. – К., 2010. – Т. 
10. – С. 231. 

313. Заславський Ісай Якович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2010. – Т. 10. – С. 345–346. 

314. Зільберман Яків Ілліч [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України.  – К., 2010. – Т. 10. – С. 588. 

315. Львівські вчені про чернігівське громадське життя : 
[Рецензія] / Г. В. Самойленко // Літературний Чернігів. – 2010. –  № 1 
(49). – С. 181–185. 

316. Ніжинський драматичний театр у часи незалежності 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2010. – Вип. 60. – С. 211–222. 

317. Ніжинський державний університет [Текст] / Г. В. 
Самойленко // Енциклопедія педагогічної освіти України / Укр. 
конфедерація журналістів, Ін-т. біограф досліджень ; авт.-упоряд. В. 
В. Болгов. – К, 2010. 
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318. Театральна родина Лучицьких і Ніжинський драматичний 
театр ім. М. Коцюбинського [Текст] / Г. В. Самойленко // Поляки в 
Ніжині. – Ніжин, 2010. – Вип. 4. – С. 10–55. 

319. Чернігівська театральна трупа "Товариство кохаючих 
рідну мову" [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура 
Полісся. – Ніжин, 2010. – Вип. 60. – С. 204–211. 
     Те саме [Електронний ресурс] / Г. В. Самойленко. – Електрон. 
версія друк. публік. – Режим доступу: http // lib.ndu.edu.ua 
(Електронна бібліотека). 

 
2011 

320. Газета "Черниговский листок" Л. Глібова і її 
кореспонденти [Текст] / Г. В. Самойленко [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Літературний Чернігів. – 2011. – № 2 (54). – С. 148–158.  

321. Зятківська Ромульда Григорівна [Текст] / Г. В. Самойленко 
// Енциклопедія сучасної України. – К., 2011. – Т.11. – С. 52. 

322. Іванов Іван Іванович [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2011. – Т. 11. – С. 98. 

323. Історико-філологічне товариство при Ніжинському 
історико-філологічному інституті [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Енциклопедія сучасної України. – К., 2011. – Т. 11. – С. 552. (У 
співавт.) 

324. Розвиток театрального мистецтва на Чернігівщині [Текст] 
/ Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 2011. – 
Вип. 65. – С. 305–340. 
     Те саме [Електронний ресурс] / Г. В. Самойленко. – Електрон. 
версія друк. публік. – Режим доступу: http // lib.ndu.edu.ua 
(Електронна бібліотека). 

325. Розвиток українського мовознавства у Ніжинській вищій 
школі [Текст] / Г. В. Самойленко // Наукові записки. Філологічні 
науки. – Ніжин, 2011. – Вип. 1. – С. 24–30. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

326. Традиційно-побутова культура Ніжина XVII–XVIII ст. 
[Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2011. – Вип. 70. – С. 157–172. 
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327. Хроніка українознавчих проявів у Ніжинській вищій 
школі [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура Полісся. – 
Ніжин, 2011. – Вип. 62. – С. 3–14. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
 

2012 
328. Академік М. О. Лавровський [Текст] / Г. В. Самойленко // 

Микола Олексійович Лавровський (1825–1899): з плеяди науковців 
Ніжинської вищої школи : бібліогр. покажч. / Ніжин. держ. ун-т імені 
Миколи Гоголя, Б-ка ім. акад. М. О. Лавровського ; упоряд.: Л. І. 
Литвиненко, Л. В. Гранатович ; вступ.ст. Г. В. Самойленка. – Ніжин, 
2012. – С. 10–16. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http : // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

329. Карпеко Олександр Олександрович // Енциклопедія 
сучасної України. – К., 2012. – Т. 12. – С. 374. 

330. Качановський Володимир Васильович // Енциклопедія 
сучасної України. – К., 2012. – Т. 12. – С. 98.  

331. Основні етапи розвитку польсько-українських культурних 
контактів у Ніжині [Текст] / Г. В. Самойленко // Поляки в Ніжині . – 
Ніжин, 2012. – Вип. 5. – С. 71–82. 

 
2013 

332. Кирилюк Валерій Михайлович // Енциклопедія сучасної 
України. – К., 2013. – Т. 13. – С. 50–51 

333. Кирилюк Зінаїда Василівна // Енциклопедія сучасної 
України. –  К., 2013. – Т. 13. – С. 52. 

334. Ківлицький Євген Олександрович // Енциклопедія сучасної 
України. – К., 2013. – Т. 13. – С. 147. 

335. Ніжин давній і сучасний [Текст] / Г. В. Самойленко // 
Пам’ятки України. – 2013. – № 7 (липень). – С. 4–18. 

 
2014 

336. Будівництво та архітектура Чернігівщини у ХІХ – на 
початку ХХ ст. [Текст] / Г. В. Самойленко // Література та культура 
Полісся. – Ніжин, 2014. – Вип. 76. – С. 252–298. 
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    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
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т імені Миколи Гоголя (Ніжин) ; відп. ред. і упоряд. Г. В. Самойленко. 
– Київ ; Ніжин : [б. и.], 1994. – 225 с. 

 
1995 

422. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1995. – Вип. 6 : Ніжинська вища школа і 
проблеми розвитку освіти, науки, літератури. – 202 с.  

 
1996 

423. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М.В. Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1996. – Вип. 7 : Випускники Ніжинської вищої 
школи та їх творчість. – 194 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
 

1997 
424. Історія та культура Лівобережжя України [Текст] : 

матеріали міжнар. конф. / Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя, 
Інститут історії України НАН України, Інститут українознавства НУ 
ім. Тараса Шевченка ; відп. ред. і упоряд. Г. В. Самойленко. – К. ; 
Ніжин, 1997. – 202 с. 
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425. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1997. – Вип. 8 : Особливості розвитку культури 
Полісся ХVIII–ХХ ст. та видатні її діячі. – 223 с. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

426. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1997. – Вип. 9 : Творча спадщина письменників 
Полісся – 213 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

427. Наукові записки [Текст] : зб. наук. ст. / Ніжин. держ. пед. ін-т 
ім. М. В. Гоголя ; відп. ред. Г. В. Самойленко. – Ніжин, 1997. – Т. 
ХVІІ, Кн. 1. – Філологічні науки. – С. 5–41. 

 
1998 

428. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1998. – Вип. 10 : М. Коцюбинський і 
громадсько-культурний та літературний процес у Чернігові кінця 
XIX–поч. XX ст. – 220 с. 

   Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

429. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 1998. – Вип. 11 : Творча спадщина 
письменників, діячів культури Поліського краю. – 170 с. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

430. Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
інституту імені М. В. Гоголя [Текст] : [зб. наук. ст.] / Ніжин. держ. 
пед. ін-т ім. М. Гоголя ; відп. ред. Г. В. Самойленко. – Ніжин, 1998. – 
Філологічні науки. – 146 с.  
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1999 
431.  Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 

Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин , 1999. –  Вип. 12 : Творча  спадщина М. Гоголя..  – 230 с.  

    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

432. Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
інституту імені М. В. Гоголя [Текст] : [зб. наук. ст.] / Ніжин. держ. 
пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. Г. В. Самойленко. – Ніжин, 
1999. – Філологічні та історичні науки. – 112 с. 

 
2000 

433. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2000. – Вип. 13 : Пам’яті академіка Ф. С. 
Арвата. – 273 с.  
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

434. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2000. – Вип. 14 : Полісся в історичному та 
культурологічному контексті. – 290 с.  

    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

435. Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
університету імені Миколи Гоголя [Текст] : наук. журн. / М-во 
освіти і науки України, Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; 
відп. ред. Г. В. Самойленко.– Ніжин, 2000. – Філологічні науки. – 150 
с. 

 
2001 

436. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед ун-т імені Миколи Гоголя; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2001. – Вип. 15 : Спадщина П. Куліша в 
сучасних дослідженнях. – 270 с. 

   Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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437. Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
університету імені Миколи Гоголя [Текст] : наук. журн. / Ніжин. 
держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. Г. В. Самойленко. – 
Ніжин, 2001. – Філологічні науки. – 154 с. 

 
2002 

438. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 16 : Спадщина М. Гоголя в 
сучасних дослідженнях (до 150-ліття  від  дня  смерті  письменника). – 197 с. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

439. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 17 : Лівобережна Україна в 
історичному та культурологічному контексті. – 283 с.  

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

440. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 18 : Особливості розвитку історії 
та культури на Поліссі та в Лівобережній Україні. – 249 с. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

441. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 19 : Проблеми філології, історії, 
мистецтвознавства та культури Полісся в сучасних дослідженнях. – 
217 с. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

442. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 20 : Історичні та культурологічні 
процеси на Поліссі та в Україні (XI–XX ст.). – 285 с.  

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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443. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 21 : Забуті та воскреслі імена в 
історії та культурі України, спірні історичні питання. – 270 с.  

 Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

444. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 22 : Із наукової спадщини І. Я. 
Заславського. – 190 с. – Підбір з домашнього архіву неопублікованих 
праць вченого та їх підготовка до друку, вступна стаття Г. В. 
Самойленка. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

445. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2002. – Вип. 23 : Українсько-російські та 
білоруські мовно-літературні зв’язки. – 244 с.  

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

446. Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
університету імені Миколи Гоголя [Текст] : наук. журн. / Ніжин. 
держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. Г. В. Самойленко. – 
Ніжин, 2002. – Філологічні науки. – 94 с. 

447. Східні слов’яни. Мова. Історія. Культура [Текст] : за 
матеріалами пам’яток писемності XI–XVIII ст. / НАН України, Ін-т 
мовознавства ім. О. О. Потебні, Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи 
Гоголя ; відп. за вип. Г. В. Самойленко. – К. ;  Ніжин, 2002. –  Вип. 4.  – 156 с. 

 
    2003 

448.  Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
університету імені Миколи Гоголя [Текст] : наук. журн. / М-во 
освіти і науки України, Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; 
відп. ред. Г. В. Самойленко. –  Ніжин, 2003. –  Філологічні  науки.. – 126 с. 
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2004 
449. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 

Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2004. – Вип. 24 : До 195-річчя з дня 
народження М. Гоголя та 25-річчя оновлення вивчення спадщини 
письменника у Ніжинській вищій школі. – 198 с. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

450. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2004. – Вип. 25 : Марія Заньковецька – 
видатний театральний діяч України : до 150-річчя від дня народження 
актриси. – 230 с. – Пошук архівних матеріалів, спогадів, їх підготовка 
до друку здійснена Г. В. Самойленком. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

451. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2004. – Вип. 26 : Із літературної спадщини Ю. 
Збанацького: (до 90-річчя від дня народженн). – 188 с. – Відбір з 
домашнього архіву художніх творів, статей та інших матеріалів і їх 
підготовка до друку здійснена Г. В. Самойленком. 

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

452. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2004. – Вип. 27 : Регіональна історія і культура 
в українському та східноєвропейському контексті. – 278 с.  

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

453. Наукові записки Ніжинського державного педагогічного 
університету імені Миколи Гоголя [Текст] : наук. журн. / Ніжин. 
держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. Г. В. Самойленко. –  
Ніжин, 2004. –  Філологічні  науки. – 138 с. 
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2005 
454. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 

Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2005. – Вип. 28 : Сторінки історії та культури 
Полісся та України в сучасному висвітленні. – 268 с.  

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

455. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2005. – Вип. 29 : Регіональна історія та 
культура в українському і східноєвропейському контексті. – 270 с.  

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

456. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2005. – Вип. 30 : Культура Полісся та України в 
історичному та філологічному контекстах. – 268 с. 

   Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека).  

457. Наукові записки Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя [Текст] : наук. журн. / Ніжин. держ. ун-т ім. 
Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. Самойленко. – Ніжин, 2005. 
– Філологічні науки. – 138 с. – (Ніжинській вищій школі – 200 років). 

 
2006 

458. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2006. – Вип. 31 : Проблеми розвитку філології, 
історії та культури. – 246 с.  

  Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

459. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. 
Самойленко. – Ніжин, 2006. – Вип. 32 : Сучасні тенденції вивчення 
спадщини М. Гоголя та проблем історії, культури, мистецтва Полісся 
XVII–XX ст. – 265 с.  
    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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460. Література та культура Полісся [Текст]: зб. наук. праць / 
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відп. ред. та упоряд. Г. В. Самойленко ; Ніжин. держ. ун-т імені 
Миколи Гоголя. – Ніжин, 2011. – Вип. 61: Проблеми 
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– 219 с. 
    Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 

498. Література та культура Полісся [Текст] : зб. наук. праць / 
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культурного розвитку Полісся й України. - 396 с. 
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lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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Миколи Гоголя ; відп. ред. і упоряд. Г. В. Самойленко. – Ніжин, 2012. 
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lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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Миколи Гоголя ; відп. ред. Г. В. Самойленко. – Ніжин, 2014. – 
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імені Миколи Гоголя [Текст] : наук. журн. / Ніжин. держ. ун-т імені 
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Література про життя та діяльність 
 Г. В. Самойленка 

 
1965 

528. Даруй, учителе, за прозу [Текст] // Молода гвардія. – 1965. – 
29 жовтня. – С. 3.  



 

  91

 
1967 

529. У Згурівській восьмирічній… [Текст] // Зоря комунізму. – 
1967. – 25 квітня.  

1978 
530. Зданевич В. Видає «Радянська школа» [Текст] / В. Зданевич 

// Радянська освіта. – 1978. – 9 грудня. – С. 3. 
531. Передовики виробництва [Текст] : [дошка пошани] // Під 

прапором Леніна. – 1978. – 1 листопада. – С. 2. 
 

1979 
532. Жаркевич Н. М. Юбилею Н. В. Гоголя посвящается 

[Текст] / Н. М. Жаркевич // Русский язык и литература в школах 
УССР. – 1979 . – № 4. – С. 79. 

533. Передовики промисловості та інших галузей народного 
господарства [Текст] // Деснянська правда. – 1979. – 12 квітня ; 30 
жовтня. 

534. Свербілова Т. Наукова конференція в Ніжині [Текст] / Т. 
Свербілова // Радянське літературознавство. – 1979. – № 8. – С. 92 

 
1980 

535. Воропаев В. А. Конференция, посвященная 170-летию со 
дня рождения Н. В. Гоголя [Текст] / В. А. Воропаев // 
Филологические науки. – 1980. – С. 92 – 93. 

536. Премії журналу «Соціалістична культура» за 1979 рік 
[Текст] // Соціалістична культура. – 1980. – № 1. – С. 30 ; фото. 

 
1983 

537. Егорова Л. Полпред дружбы народов [Текст] / Л. Егорова // 
Дон. – 1983. – № 6. – С. 131.  

538. Фесюн О. Знайомтесь: видано в Ніжині [Текст] / О. Фесюн 
// Під прапором Леніна. – 1983. – 1 червня. 
   

1986 
539. З високою нагородою! [Текст] : [Г. В. Самойленка 

нагороджено медаллю «За трудову доблесть»] // Деснянська правда. – 
1986. – 30 вересня ; Під прапором Леніна. – 1986. – 1 жовтня.  

 



 

  92

1990 
540. Григорий Васильевич Самойленко [Текст] : биобиблиогр. 

указ. / Нежинский государственный педагогический институт имени 
Н. В. Гоголя; сост. А. Н. Гулак, отв. за вып. Ф. С. Арват. – Чернигов : 
Облполиграфиздат, 1990. – 14 с. – (Ученые-филологи Нежинской 
высшей школы). 

 
1991 

541. Зацікавились за рубежем [Текст] : [про бібліогр. покажч. Г. 
В. Самойленка «Гоголь і література народів СРСР»] // Під прапором 
Леніна. – 1991. – 6 липня. – С. 4. 

542. Зільберман Е. Музей словесності [Текст] / Е. Зільберман // 
Чернігівський вісник. – 1991. – 3 січня. 

543. Зільберман Е. На пам’ять, на добро: репортаж з музею 
історії філологічного факультету [Текст] / Е. Зільберман // Під 
прапором Леніна. – 1991. – 3 січня. 

544. Зільберман Е. Конференція у Ніжині [Текст] / Е. Зільберман 
// Деснянська правда. – 1991. – 17 жовтня ; Під прапором Леніна. – 
1991. – 16 жовтня. 

545. Їх імена на обласній дошці пошани [Текст] // Під прапором 
Леніна. – 1991. – 3 липня. – С. 1. 

 
1992 

546. Астаф’єв О. З ініціативи декана [Текст] / О. Астаф’єв // 
Альма матер. – 1992. – № 1, січень ; Гарт. – 1993. – 12 березня. – С. 5. 

547. Зільберман Е. Нелегка ноша щастя [Текст] / Е. Зільберман // 
Альма Матер. – 1992. – 16 жовтня. – С. 1. 

548. Каганов Ю. Посібники для студентів [Текст] / Ю. Каганов // 
Ніжинський вісник. – 1992. – 25 березня. 

 
1993 

549. Верес О. Посланці сонячної Еллади [Текст] / О. Верес // 
Альма Матер. - № 10 (12). – С. 1. 

550. Зільберман Е. Дарунок бібліографам [Текст] / Е. Зільберман 
// Ніжинський вісник. – 1993. – 15 квітня. 

551. Зільберман Е. До тисячоліття Ніжина [Текст] / Е. 
Зільберман // Деснянська правда. – 1993. – 18 травня. – С. 1. 



 

  93

552. Зільберман Е. Науковці та викладачі – ювілею [Текст] / Е. 
Зільберман // Ніжинський вісник. – 1993. – 9 лютого. 

553. Петрик З. Скарби історії нашої [Текст] / З. Петрик // 
Ніжинський вісник. – 1993. – 7 серпня. 

554. Григорий Васильевич Самойленко [Текст] : биобиблиогр. 
указ. / Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. В. Гоголя; сост. А. Н. Гулак, отв. за 
вып.Ф. С. Арват. – Нежин, 1993. – 19 с. – (Ученые-филологи 
Нежинской высшей школы). 

555. Самойленко Г. В. [Текст] / сост. Николюкин А. Н. [и др.] // 
Кто есть кто в русском литературоведении : справ. – М., 1993. – Ч. 3. 
 

1994 
556. Зільберман Е. Ювілей Заньковецької на Ніжинщині 

[Текст] / Е. Зільберман // Ніжинський вісник. – 1994. – 9 липня. – С. 3. 
 

1995 
557. Зільберман Е. Щедрих Вам ужинків, професоре [Текст] / Е. 

Зільберман // Деснянська правда. – 1995. – 27 квітня. 
558. Зільберман Е. Ювіляр ювілейного [Текст] / Е. Зільберман // 

Ніжинський вісник. – 1995. – 27 квітня. – С. 2. 
 

1996 
559. Зільберман Е. З ніжністю до Ніжина [Текст] / Е. Зільберман 

// Ніжинський вісник. – 1996. – 21 вересня. 
560. Зільберман Е. Книга, мов доля людська [Текст] / Е. 

Зільберман // Ніжинський вісник. – 1996. – 31 липня. – С. 4. 
561. Зільберман Е. Нові надбання галереї інституту [Текст] / Е. 

Зільберман // Ніжинський вісник. – 1996. – 12 жовтня. 
562. Петрик З. Книги наших земляків – дарунок бібліотеці 

[Текст] / З. Петрик // Ніжинський вісник. – 1996. – 21 грудня.  
 

1997 
563. [Дошка пошани] [Текст] // Вісті. – 1997. – 15 серпня. – С. 1. 
564. Зільберман Е. Пошук триває [Текст] / Е. Зільберман // 

Ніжинський вісник. – 1997. – 4 серпня. 
565. Плаушевська О. Ніжин як центр художньої культури 

[Текст] / О. Плаушевська // Ніжинський вісник. – 1997. – 15 січня. 
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1998 
566. Каганов Ю. Маємо свято [Текст] / Ю. Каганов // Ніжинський 

вісник. – 1998. – 23 грудня. 
 

1999 
567. Нові лауреати премії ім. М. Коцюбинського [Текст] // 

Чернігівський вісник. – 1999. – 16 вересня. ; фото 
568. Плаушевська О. Ніжинець–99: до конкурсу «Людина 

року» [Текст] / О. Плаушевська // Ніжинський вісник. – 1999. – 18 
серпня. – С. 4. 

2000 
569. Рудик І. Щемливе освідчення в любові [Текст] / І Рудак // 

Вісті. – 2000. – 26 травня. – С. 4. 
 

2001 
570. Найда О. Найпочесніше звання моє – дід [Текст] / О. Найда 

// Ніжинський вісник. – 2001. – 23 серпня. – С. 2. 
 

2002 
571. Самойленко Григорій Васильович [Текст] // Викладачі 

Ніжинської вищої школи: біобібліогр. покажчик / Ніжин. держ. пед.. 
у-нт. імені Миколи Гоголя, Фундаментальна б-ка; уклад. Л. В. 
Гранатович. – Ніжин, 2002. – Ч. 4. 1970–2001. – Кн. 2. Філол. фак.-т. – 
С. 147–155. 

572. Тугай А. М. Київський центр вищих навчальних закладів 
[Текст] / А. М. Тугай, Т. В. Девтерова, І. В. Девтеров. – К, 2002. – С. 
264–265. 

573. Наши юбиляры: Г. В. Самойленко [Текст] // Русисстика. – 
2004. – Вып. 4. – С. 85. 

2005 
574. Забарний О. Слово про вчителя [Текст] : [до 70-річчя від 

дня народження Григорія Самойленка] / О. Забарний // Літературний 
Чернігів. – 2005. – № 1 (29). – С. 167–170. 

575. Почесний ювіляр [Текст] : Г. Самойленку - 70 // Вісті. – 2005. 
– 29 квітня. – С. 6 ; фото. 

576. [Привітання з ювілеєм Г. В. Самойленка з 70-річчям від 
дня народження] [Текст] // Література та культура Полісся. – Ніжин, 
2005. – Вип. 30. – С. 3–6. 
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577. Самойленко Григорій Васильович [Текст] // Викладачі 
Ніжинської вищої школи : біобібліогр. покажч. / Ніжин. держ. ун-т 
імені Миколи Гоголя; уклад. Л. П. Косовських [та ін.]. – Ніжин, 2005. 
– Ч. 4. 1970–2005. – Кн. 2. – С. 132–138. 

578. Ющенко О. Літературне життя Чернігівщини [Текст] / О. 
Ющенко // Гарт. – 2005. – 20 січня. – № 4. – С. 8 ; Літературна 
Україна. – 2005. – 27 січня. – С. 6. 
 

2006 
579. Басенко І. Творчі особистості [Текст] / І. Басенко // Альма 

Матер. – 2006. – № 3. – С. 3. 
580. Високі відзнаки [Текст] : про присвоєння Самойленку Г. В. 

почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України» // 
Деснянська правда. – 2006. – 1 липня ; Вісті. – 2006. – 28 липня. 

581. У всьому перший. Самойленко Григорій Васильович 
[Текст] / Т. Д. Пінчук // Пінчук, Тамара Дмитрівна. Зірки залишають 
слід.... Кн. 2. – Ніжин, 2006. – С. 69 – 77. : фотоіл., портр. – (До 200 – 
ліття Ніжинської вищої школи). 

 
2007 

582. Святе Письмо – українською [Текст] : [інформація 
Книжкової палати України] // Вісник  книжкової  палати. – 2007. – № 3. – С. 52. 

 
2008 

583. Лушник Л. С. Из истории изучения культуры Полесского 
края [Текст] / Л. С. Лушник // Актуальные проблемы науки и 
образования. Труды и материалы XI Международной научно-
методической конференции. – Брянск, 2008. – Т. 1. – С. 179–184. 

 
2009 

584. Бережняк В. М. Гоголезнавець - професор Г. В. 
Самойленко [Текст] / В. М. Бережняк // Література та культура 
Полісся : зб. наук. праць. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2009. – Вип. 
53 : Гоголь і український культурний контекст. – С. 134–148. 
     Те саме [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http // 
lib.ndu.edu.ua (Електронна бібліотека). 
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2010 
585. Бойко Н. Учений широкого діапазону [Текст] : до ювілею 

професора Г. В. Самойленка / Н. Бойко // Alma mater. – 2010. – 
травень, № 9. – С. 2.  

586. Бойко Надія Іванівна. Слово про ювіляра [про Г. В. 
Самойленка] [Текст] / Н. І. Бойко // Література та культура Полісся 
:[зб. наук. праць]. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2010. – Вип. 60: 
Регіональні та загальноукраїнські процеси у сучасному 
дослідницькому вимірі. – С. 5–7. 

587. Исаева Е.А. Путевые заметки о монографии Г. 
В.Самойленко «Николай Гоголь и Нежин» [Текст] / Е. А. Исаева // 
Русский язык, литература, культура в школе и вузе. – 2010. – № 3. – С. 
58–59. 

588. Каким явился Гоголь через двести лет [Текст] : юбилейная 
международная научная конференция, посвященная 200-летию со дня 
рождения Н.В.Гоголя (Москва, Санкт-Петербург, 5–10 октября 2009) 
// Новое литературное обозрение. – 2010. – № 103. – С. 402 – 412. (О 
докладе Г.Самойленко «Новонайденный список второго тома 
«Мертвых душ» Н.Гоголя». – С. 406). 

589. Петрик З. В зеніті успіхів і...планів: до 75-річчя Г. В. 
Самойленка [Текст] / З. Петрик // Ніжинський вісник. – 2010. – 1 
травня. – С. 1. 

590. Список друкованих наукових праць доктора філологічних 
наук, професора Самойленка Григорія Васильовича [Текст] // 
Література та культура Полісся : зб. наук. праць. – Ніжин : НДУ ім. 
М. Гоголя, 2010. – Вип. 60: Регіональні та загальноукраїнські процеси 
у сучасному дослідницькому вимірі. – С. 8–35.  

 
2011 

591. Гусєва Л. Дізнаємось про історію рідного міста [Текст] : про 
книгу «Ніжин – місто європейське» // Вісті. – Ніжин, 2011. – 11 
березня. – С. 5. 

592. Кавунник Олена. Театральні дослідження ніжинського 
науковця [Текст] // Українська музична газета. – К., 2011. – № 1 (79). 
– Січень–березень. – С. 10. 

593. Лауреати Чернігівської обласної премії імені Михайла 
Коцюбинського (1992–2011) [Текст] . – Чернігів, 2011. – С. 45. 
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594. Нове видання побачило світ [Текст] : презентація книги 
«Літературне життя Чернігівщини в ХІІ–ХХ ст.» у Чернігівській 
обласній університетській бібліотеці ім. В. Короленка // Вісті. – 2011. 
– 26 серпня. – С. 6. 

595. Сапон Володимир. Регіоніка Придеснянського краю 
[Текст] / В. Сапон // Деснянська правда. – 2011. – № 92 (23 серпня). – 
С. 4. 

2012 
596. Пильник В. Найкращий краєзнавець Ніжина [Самойленко 

Г. В.] [Текст] / В. Пильник // Ніжин-інфо. – 2012. – N 17 (26 квітня). – 
С. 3. : фот.  

597. Яковенко Н. Літописець Поліського краю [Текст] : [про д-
ра філол. наук, проф. Г. В. Самойленка] / Н. Яковенко // Вісті. – 2012. 
– № 8 (24 лютого). – С. 3. : фот.  

 
2013 

598. Кичко Валерій. Лауреат Гоголівської премії [Текст] / В. 
Кичко // Гарт. – 2013. – № 32. – 8 серпня. – С. 5. 

599. Кичко Валерій. Нові книги ніжинського вченого [Текст] / 
В. Кичко // Вісті. – 2013. – 4 січня. – С. 4. 

600. Григорію Васильовичу Самойленку – державну 
літературно-мистецьку премію [Текст] // Вісті. – 2013. – 19 липня. – 
С. 2. 

2014 
601. Радченко Т. Читали разом із професором [Текст] / Т. 

Радченко // Ніжинські вісті. – 2014. – 7 бер. 
602. Радченко Т. Читали Шевченка разом : до 200-річччя від 

дня народження Т. Г. Шевченка [Текст] / Т. Радченко // Вісті. – 
2014. – 28 лютого. – № 9 (971).  

603. Самойленко Григорій Васильович [Текст] // Державні 
нагороди України. Кавалери та лауреати: довід.-енцикл. та біогр. вид. 
/ укл. Болгов В. В., Болгов І. В. – К., 2014. – Т.V, Ч. 2. – С. 122. 
 
 
 
 
 



 

  98

Рецензії на наукові праці Г.В. Самойленка 
  

1978 
604. Шкляр В. [Рецензия] [Текст] / Владимир Шкляр // 

Литературное обозрение. – 1978. – № 5. – С. 91. – Рец. на кн.. : 
Самойленко Г. Стихотворная сатира и юмор периода Великой 
Отечественной войны [Текст] / Г. Самойленко. – К. : Вища школа, 
1977. – 160 с. 

 
1981 

605. Бобир О. Фадєєв і Україна [Текст] / О. Бобир // Під 
прапором Леніна. – 1981. – 17 листопада. – Рец. на кн.: Самойленко 
Г. В. Олександр Фадєєв і Україна [Текст]. – К. : Знання, 1980. – 48 с. 

606. Заєць І. Увічнити покоління [Текст] / І. Заєць // Радянська 
освіта. – 1981. – 29 липня. – С. 4. – Рец. на кн.: Земний уклін: 
збірник художніх творів про радянського вчителя [Текст] / упоряд. 
Г. Самойленко. – К. : Веселка, 1979. – 214 с. 

 
 

1982 
607. Ершов А. Л. Русская советская поэзия 1941–1945 [Текст] / 

А. Л. Ершов // Русская литература. – 1982. – № 1. – С. 246–247. – Рец.  
на кн.: Самойленко Г. В. Стихотворная сатира и юмор периода 
Великой Отечественной войны [Текст] / Г. В. Самойленко. – К. : 
Вища школа, 1977. – 160 с. 

 
1984 

608.  Павловский А. И. Поэзия периода Великой Отечественной 
войны (1941–1945) [Текст] / А. И. Павловский// История русской 
советской поэзии. 1941–1980. – М.: Наука, 1984. – С. 17, 18, 21. – Рец.  
на кн.: Самойленко Г. В. Стихотворная сатира и юмор периода 
Великой Отечественной войны [Текст] / Г. В. Самойленко. – К.: 
Вища школа, 1977. – 160 с. 

609. Холодова Г. М. Гоголь и современность: творческое 
наследие писателя в движении епох [Текст] / Г. М. Холодова // 
Научные доклады высшей школы. Филологические науки. – М, 1984. 
– № 4. – С. 87–88. – Рец. на кн.: Гоголь и современность: 



 

  99

творческое наследие списателя в движении эпох [Текст] / отв. ред. 
Г. В. Самойленко. – К.: Вища школа, 1983. – 152 с. 
 

1985 
610. Гранатович Л. Гоголь і література братніх народів [Текст] / 

Л. Гранатович // Під прапором Леніна. – 1985. – 25 січня. – Рец. на 
кн.: Н. В. Гоголь и литература народов СССР [Текст] : библиогр. 
указ. / Мин-во просв. УССР, Нежин. гос. пед. ин-т им. Н. В. Гоголя ; 
сост. Г. В. Самойленко. – Нежин, 1984. – 148 с. 
 

1986 
611. Александрова Л. [Рецензия] [Текст] / Л. Александрова // 

Радянське літературознавство. – 1986. – № 11. – С. 68–69. – Рец. на 
кн.: Самойленко Г. В. А. А. Фадеев и литература народов СССР 
[Текст] / Г. В. Самойленко . – К. : Вища школа , 1985. – 144 с. 

612. Баскаков В. Н. Гоголевская библиография: традиции, 
современное состояние, перспективы [Текст] / В. Н. Баскаков // 
Советская библиография. – 1986. – № 1. – С. 82–83. – Рец. на кн.: 
Самойленко Г. В., Михальский Е. Н. Н. В. Гоголь и литература 
народов СССР [Текст] / Г. В. Самойленко, Е. Н. Михальский. – 
Нежин: НГПИ, 1984. – 148 с.  

613. Логвин Г. П. [Рецензия] [Текст] / Л. П. Логвин // Русский 
язык и литература в средних учебных заведениях УССР. – 1986. – № 
12. – С. 73. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. А. А. Фадеев и 
литература народов СССР [Текст] / Г. В. Самойленко. – К.: Вища 
школа, 1985. – 144 с.  

614. Пахарева К. Узы дружбы [Текст] / К. Пахарева // Радуга. – 
1986. – № 6. – С. 163–165. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. А. А. 
Фадеев и литературы народов СССР [Текст] / Г. В. Самойленко. – 
К.: Вища школа, 1985. – 144 с.  
 

1993 
615. Зільберман Е. З історії вищої філологічної школи [Текст] / 

Е. Зільберман // Ніжинський вісник. – 1993. – 13 травня. – № 54. – С. 
2. – Рец. на. кн: Самойленко Г. В. Нежинская филологическая 
школа 1820–1990. – Нежин : НГПИ, 1993. – 172 с. 
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1994 
616. Зільберман Е. В добру путь, книжко [Текст] / Е. Зільберман 

// Ніжинський вісник. – 1994. – 21 травня. – Рец. на кн.: Вчені-
філологи Ніжинської вищої школи [Текст] : біобібліогр. покажч. / 
Г. В. Самойленко [та ін.] – Ніжин: НДПІ, 1993. – 336 с.  

 
1995 

617. Зільберман Е. Відлуння живого слова [Текст] / Е. 
Зільберман // Гарт. – 1995. – 22 грудня. – Рец. на кн.: Ніжинська 
вища школа [Текст] / Г. В. Самойленко – Ніжин, 1995. – 158 с.  

618. Зільберман Е. Ніжин літературний [Текст] / Е. Зільберман // 
Ніжинський вісник. – 1995. – 13 вересня. – Рец. на кн.:Самойленко 
Г. В. Нариси культури Ніжина [Текст] / Г. В. Самойленко. – Ніжин, 
1995. – Ч. 1. Література. – 100 с. 

619. Зільберман Е. Ніжин театральний [Текст] / Е. Зільберман // 
Деснянська правда. – 1995. – 15 липня. – Рец. на кн.: Самойленко Г. 
Марія Заньковецька і театральне життя Ніжина [Текст] / Г. 
Самойленко. – Ніжин : НДПІ, 1994. – 56 с. 

 
1996 

620. Каганов Ю. Наш бідний, багатий театр [Текст] / Ю. 
Каганов // Ніжинський вісник. – 1996. – 24 лютого. – С. 2 ; Деснянська 
правда. – 1996. – 4 липня. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. 
Театральне та музичне життя в Ніжині XVII–XX ст. – [Текст] / Г. 
В. Самойленко. – Ніжин, 1995. – Ч. 2 : Нариси культури. – 156 с. 
  

1997 
621. Зільберман Е. Очолює кафедра [Текст] / Е. Зільберман // 

Ніжинський вісник. – 1997. – 17 травня. – С. 2. – Рец. на кн.: 
«Література та культура Полісся. – Ніжин : НДПІ, 1997. – Вип. 9 : 
Творча спадщина письменників Полісся (М. Гоголя, Є. Гребінки, Л. 
Глібова, П. Куліша, П. Тичини та інш.) та особливості мови їх творів. 
– 213 с. 

 
1999 

622. Зільберман Е. Весь Ніжин у п’ятьох томах [Текст] / Е. 
Зільберман // Демократична Україна. – 1999. – 2 лютого. – С. 3. – Рец. 
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на кн.: Нариси культури Ніжина [Текст] : у 5 ч. / Г. В. 
Самойленко[та ін.]. – Ніжин, 1995. – 1998. 

623. Костенко І. Пилип Морачевський – поет, драматург, 
перекладач [Текст] / І. Костенко // Вісті. – 1999. – 26 листопада. – С. 
5. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Пилип Морачевський – поет, 
драматург, перекладач [Текст] / Г. В. Самойленко. – Ніжин : Наука-
сервіс, 1999. – 84 с. 
  

2002 
624. Костенко І. Ніжине мій… [Текст] / І. Костенко // Ніжинський 

вісник. – 2002. – 5 вересня. – С. 3. . – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. 
Ніжине мій... [Текст] / Г. В. Самойленко . – Київ : Парламент. вид-во, 
2002. – 132 с. 

625. Костенко І. Ніжине мій… [Текст] / І. Костенко // 
Сіверянський літопис. – 2002. – № 5 (47). – С. 132 – 134. – Рец. на кн. 
.: Самойленко Г. В. Ніжине мій... [Текст] / Г. В. Самойленко . – Київ 
: Парламент. вид-во, 2002. – 132 с. 

 
2004 

626. Мірошніченко Л. Серед новинок є найкращі! [Текст] / Л. 
Мірошніченко // Українська мова й література в середніх школах, 
гімназіях, ліцеях та колегіумах. – 2004. – № 1. – С. 159–160. – Рец. на 
кн.: Самойленко Г. В. Літературне життя Чернігівщини в XII–XX 
ст. [Текст] ] / Г. В. Самойленко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 2003. – 
328 с.  
  

2005 
627. Ющенко О. Літературне життя Чернігівщини [Текст] / О. 

Ющенко // Гарт. – 2005. – 20 січня. – № 4. – С. 8. – Рец. на кн.: 
Самойленко Г. В. Літературне життя Чернігівщини в XIIмXX ст. 
[Текст] / Г. В. Самойленко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 2003. – 328 с.  

628. Ющенко О. Літературне життя Чернігівщини 
[Текст] / О. Ющенко // Літературна Україна. – 2005. – 27 січня. – С. 6. 
– Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Літературне життя Чернігівщини 
в XII–XX ст. [Текст] / Г. В.Самойленко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 
2003. – 328 с. 
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2010 
629. Булкина И. Нежинский круг и «фантастическая 

реальность» [Текст] : обзор юбилейной украинской «гоголианы» / И. 
Булкина // Новое литературное обозрение. – 2010. – № 101. – С. 397 – 
404. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Николай Гоголь и Нежин 
[Текст] : [монографія] / Г. В.Самойленко. – Нежин : Аспект-Поліграф, 
2008. – 316 с. 
 

630. Исаева Е. А. Путеводные заметки о монографии Г. 
В.Самойленко "Николай Гоголь и Нежин" [Текст] / Е. А. Исаева // 
Русский язык, литература, культура в школе и вузе. – 2010. – N 4. – С. 
58–59. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Николай Гоголь и Нежин 
[Текст] : монография / Г. В. Самойленко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 2008. – 
316 с.  
 

2011 
631. А.Р. [Абрам Рейтблат] [Рецензия] [Текст] // Новое 

литературное обозрение. – 2011. – № 109. – С. 395–396. – Рец. на кн.: 
Самойленко Г. В. Гоголь в XX веке: Европа, Средняя Азия и 
Закавказье : тематико-библиогр. указ. [Текст] / Г. В. Самойленко. – 
Нежин : НГУ им. Н. Гоголя, 2009. – 481 с. 

632. Моціяка О. Нове дослідження про Леоніда Глібова [Текст] / 
О. Моціяка // Літературний Чернігів. – 2011. – № 4 (56). – Жовтень – 
грудень. – С. 139–145. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Леонід 
Глібов у колі сучаників [Текст] / Г. В. Самойленко. – Ніжин, 2011. – 
128 с. 

633. Остапенко Л. М Згадуючи 200-річчя Гоголя: до слова про 
новий бібліографічний покажчик Г. В. Самойленка [Текст] / Л. М. 
Остапенко // Література та культура Полісся: зб. наук. праць. – Ніжин, 
2011. – Вип. 67. – С. 277–280. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. 
Гоголь в ХХ веке. Европа. Средняя Азия и Закавказье [Текст] : 
тематико-библиогр. указ. / Г. В. Самойленко. – Нежин : НГУ им. Н. 
Гоголя, 2009. – 481с. 

634. Сквіра Наталія. Гоголь у ХХ столітті [Текст] / Н. Сквіра // 
Слово і час. – 2011. – № 11 (611) листопад. – С. 119–120. – Рец. на 
кн.: Самойленко Г. В. Гоголь в ХХ веке. Европа. Средняя Азия и 
Закавказье [Текст] : тематико-библиогр. указат. / Г. В. Самойленко. – 
Нежин : НГУ им. Н. Гоголя, 2009. – 481с. 
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2012 

635. Киченко А. С. Второй том «Мертвых душ» Н. В. Гоголя: 
проблемы истории и тестологии [Текст] : рецензия на книги Г. В. 
Самойленка / А. С. Киченко // Наукові записки НДУ ім. Миколи 
Гоголя. Філологічні науки. – Ніжин, 2012. – Кн. 2. – С. 105–106. 

636. Мацапура В. И. О новонайденном списке второго тома 
«Мертвых душ Н. В. Гоголя» [Текст] / В. И. Мацапура // Література 
та культура Полісся. – Ніжин, 2012. – Вип. 71. – С. 350–353. – Рец. на 
кн.: Самойленко Г. В. Нежинский список второго тома "Мертвых 
душ" Н. Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко. – Нежин : НГУ им. Н. 
Гоголя, 2012. – 350 с. ; Самойленко Г. В. Хроника написания 
второго тома «Мертвых душ» Н. Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко. 
– Нежин: НГУ им. Н. Гоголя, 2012. – 161с. 

637. Якубіна Ю. В. Другий том «Мертвих душ» М. Гоголя: 
хроніка створення і проблеми текстології [Текст] // Література та 
культура Полісся. – Ніжин, 2012. – Вип. 71. – С. 347–349. – Рец. на 
кн.: Самойленко Г. В. Нежинский список второго тома "Мертвых 
душ" Н. Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко. – Нежин : НГУ им. Н. 
Гоголя, 2012. – 350 с. ; Самойленко Г. В. Хроника написания 
второго тома «Мертвых душ» Н. Гоголя [Текст] / Г. В. Самойленко. 
– Нежин: НГУ им. Н. Гоголя, 2012. – 161с. 
 

2013 
638. Ландар, Наталія. Подія, яку чекали в області [Текст] : 

[презентація нової книги Г. В. Самойленка “Тарас Шевченко і 
Ніжинська вища школа”] / Н. Ландар // Вісті. – 2014. – № 11 (14 
березня). – С. 3. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Тарас Шевченко і 
Ніжинська вища школа [Текст] / Г. В. Самойленко. – Ніжин : НДУ 
ім. Миколи Гоголя, 2013. – 156 с. 

639. Н. М. [Новые издания: книги Г. В. Самойленко] [Текст] // 
Новое литературное обозрение. – М., 2013. – № 122. – С. 382–383. – 
Рец. на кн. : Самойленко Г. В. Нежинский список второго тома 
«Мертвых душ» Н. Гоголя. – Нежин : НГУ им. Н. Гоголя, 2012. – 
360 с. ; Самойленко Г. В. Хроника написания второго тома 
«Мертвых душ» Н. Гоголя. – Нежин : НГУ им. Н. Гоголя, 2012. – 
161 с.  
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640. Сквіра, Н.. Новознайдений ніжинський список другого 
тому "Мертвих душ" Миколи Гоголя [Текст] / Н. Сквіра // Слово і 
Час. – 2013. – № 9. – С. 110–115. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. 
Нежинский список второго тома «Мертвых душ» Н. Гоголя. – 
Нежин : НГУ им. Н. Гоголя, 2012. – 361 с. ; Самойленко Г. В. 
Хроника написания второго тома "Мертвых душ" Н. Гоголя 
[Текст] / Г. В. Самойленко. – Нежин : НГУ им.. Н. Гоголя, 2012. – 161 с. 

641. Онищенко Н. П. Чотирнадцять друзів Тараса Шевченка 
навчалися в Гоголевому виші [Текст] // Наш український дім: 
науково-популярний часопис для вчителів україни та діаспори. – 
2014. – № 2. – С. 117–118. – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Тарас 
Шевченко і Ніжинська вища школа [Текст] : монографія / Г. В. 
Самойленко. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2013. – 156 с. : іл., портр. 

 
2014 

642. Федосенко Н. Тарас Шевченко і Ніжинська вища школа 
[Текст] : [рецензія] / Н. Федосенко // Гарт. – Чернігів, 2014. – № 24 (12 
червня). – Рец. на кн.: Самойленко Г. В. Тарас Шевченко і 
Ніжинська вища школа [Текст] : монографія / Г. В. Самойленко. – 
Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2013. – 156 с. : іл., портр. 
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Гоголя.......................................................................................................165 
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гастрольної поїздки 1897 р. до Петербурга…………………......……290 
Гоголівський Тарас Бульба у сценічній інтерпретації корифея 
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